

DECLARACIÓN UE DE CONFORMIDAD
EU DECLARATION OF CONFORMITY
DECLARATION DE CONFORMITE

Para Productos Sanitarios de Diagnóstico In Vitro - Marcado CE

For IVD - CE Marking

Pour les dispositifs médicaux de diagnostic in vitro - Marquage CE

Fabricante/ Manufacturer/Fabricant : Vitro, S.A.

Dirección / Address / Adresse: Calle Luis Fuentes Bejarano nº 60. Edificio Nudo Norte (Local 3) 41020 Sevilla (Spain)

T: +34 954 933 200 ; F: +34 954 922 982 ; vitro@vitro.bio ; www.vitro.bio

Número de registro único / Single registration number (SRN) / Numéro d'identification unique : ES-MF-000001498

Vitro, S.A. declara, bajo su exclusiva responsabilidad, que los productos a los que se refiere esta declaración comercializados bajo la marca "Master Diagnóstica" cumplen en cada caso y según aplicabilidad, con la legislación, normas o documentos normativos que se detallan a continuación.

Vitro, S.A. declares, under its sole responsibility, that the products to which this Declaration relates, marketed under trademark of "Master Diagnóstica", in each case and according to applicability with the legislation complies with the Standards or Normative Documents detailed below.

Vitro, S.A. déclare, sous sa seule responsabilité, que les produits mentionnés dans la présente déclaration et commercialisés sous la marque « Master Diagnóstica » sont conformes, dans chaque cas et selon l'applicabilité, à la législation, sont conformes aux normes ou aux documents normatifs détaillés ci-dessous.

Reglamento (EU) 2017/746 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 5 de abril de 2017, sobre los productos sanitarios para diagnóstico in vitro. Vitro asegura y declara que todos los productos con marcado CE fabricados cumplen con los requisitos generales de seguridad y funcionamiento establecidos en el Anexo I del Reglamento IVD que les aplica.

Esta declaración está basada en la aplicación de un Sistema de Calidad aprobado para el diseño, fabricación e inspección final de los productos referidos, de acuerdo con el Reglamento IVD.

Regulation (EU) 2017/746 of the European Parliament and of the Council of 5 April 2017 on in vitro diagnostic medical devices. Vitro ensures and declares that all the manufactured CE marked products comply with the general safety and performance requirements set on Annex I of IVD Regulation which apply to them.

This declaration is based on the implementation of the Quality System approved for the design, manufacture and final inspection of the products concerned, in accordance with the IVD Regulation.

Règlement (UE) 2017/746 du Parlement européen et du Conseil du 5 avril 2017 relatif aux dispositifs médicaux de diagnostic in vitro. Vitro assure et déclare que tous les produits marqués CE fabriqués sont conformes aux exigences générales de sécurité et de performance énoncées à l'annexe I du règlement DIV qui leur sont applicables.

Cette déclaration est basée sur l'application d'un système de qualité approuvé pour la conception, la fabrication et l'inspection finale des produits concernés, conformément au règlement DIV.

Nº de Licencia Sanitaria previa de funcionamiento de instalación de productos sanitarios emitida por la Agencia Española de Medicamentos y Productos Sanitarios **5142-PS**

Nº of the prior Health Licence for the operation of a medical device facility issued by the Spanish Agency for Medicines and Medical Devices **5142-PS**

Nº d'autorisation sanitaire préalable pour l'exploitation d'une installation de dispositifs médicaux délivrée par l'Agence espagnole des médicaments et des dispositifs médicaux **5142-PS**

ISO 9001: Sistemas de gestión de la calidad. Requisitos

ISO 9001: *Quality management systems. Requirements.*

ISO 9001: *Systèmes de management de la qualité. Les exigences.*

ISO 13485: Productos sanitarios. Sistemas de gestión de calidad. Requisitos para fines reglamentarios.

ISO 13485: *Medical devices. Quality management systems. Requirements for regulatory purposes.*

ISO 13485: *Dispositifs médicaux. Système de gestion de la qualité. Exigences à des fins réglementaires.*

ISO 14971: Productos Sanitarios. Aplicación de la gestión de riesgos a los productos sanitarios.

ISO 14971: *Medical devices. Application of risk management to medical devices.*

ISO 14971: *Dispositifs médicaux. Application de la gestion des risques aux dispositifs médicaux*

Los productos clasificados como instrumentos adicionalmente cumplen con la normativa enumerada a continuación / The products classified as instruments additionally comply with the regulations listed below / Les produits classés comme dispositifs sont en outre conformes aux réglementations énumérées ci-dessous.

Directiva 2014/30/UE de Compatibilidad Electromagnética.

Directive 2014/30/EU Electromagnetic Compatibility.

Directive 2014/30/UE Compatibilité Electromagnétique.

Directiva 2014/35/UE Baja Tensión.

Directive 2014/35/EU Low Voltage.

Directive 2014/35/UE Faible Tension.

Directiva 2011/65/UE Restricción de sustancias peligrosas en aparatos eléctricos y electrónicos.

Directive 2011/65/EU Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electronic and Electrical Equipment

Directive 2011/65/UE Limitation des substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques.

Lugar y Fecha / Place and Date / Lieu et Date : :

Sevilla 26/08/2026

Firmado / Signature:



Nombre / Name / Nom:

Alberto Roncero Franco

Función / Function / Fonction:

Director de Calidad y Asuntos regulatorios / Quality and Regulatory Affairs Manager / Directeur de la qualité et des affaires réglementaires

Vitro, S.A.

Listado de Productos incluidos en la Declaración CE de Conformidad
List of Products included in the EC Declaration of Conformity
Liste des produits inclus par la déclaration de conformité CE

Ref.	Kits de Inmunohistoquímica / Immunohistochemistry Kits / Kits d'immunohistochimie	BASIC-UDI-DI	Clase de riesgo / Risk class / Catégorie de risque	Uso previsto/ Intended Use/ Usage prévu
NOTA / NOTE / NOTE: A la referencia de cada producto es posible añadirle el código que identifica a cada formato de venta incluido a continuación (la disponibilidad del mismo puede variar para cada referencia del producto) / Each product reference can be added the code identifying each sales format detailed below (availability may vary for each product reference) / À chaque référence de produit, il est possible d'ajouter le code qui identifie chaque format de vente inclus ci-dessous (la disponibilité peut varier pour chaque référence de produit): QK, QK/L, QK/N, QP-100/V, QP-400/V, QPVS (*) Consultar disponibilidad fuera de la UE / (*) Ask for availability outside EU / (*) Vérifier la disponibilité hors de l'UE.				
MAD-001882QK	Master Dual Staining Kit	8435421200452XX	A	Master Dual Staining Kit contiene reactivos para llevar a cabo de forma manual o automatizada la doble tinción inmunohistoquímica sobre secciones de tejidos humanos fijados en formalina tamponada e incluidos en parafina. Este kit contiene un sistema de revelado basado en el sistema de Micropolímeros. Master Dual Staining Kit presenta un conjunto de reactivos altamente específicos y sensibles que permite la doble visualización de la unión de dos anticuerpos a sus antígenos específicos. El funcionamiento de este kit se basa en el uso de un mix de dos micropolímeros marcados cada uno con enzimas diferentes (Peroxidasa y Fosfatasa Alcalina), que reconocen cada uno a las inmunoglobulinas (anticuerpos) desarrolladas en conejo y ratón respectivamente. En el caso de haber ocurrido reacción entre los anticuerpos primarios y sus antígenos, los micropolímeros se unen específicamente a cada uno de ellos y debido al marcaje enzimático, añadiendo los cromógenos y los sustratos correspondientes, se obtienen precipitados de diferentes colores que permiten detectar al microscopio la presencia de los antígenos específicos. Master Dual Staining Kit contains reagents to perform manual or automated immunohistochemistry dual staining on human tissue sections, fixed in buffered formalin and embedded in paraffin. This kit contains a visualization system based on micro polymers. Master Dual Staining Kit provides a set of highly specific and sensitive reagents which allow dual staining of two different antigen-antibody units. The kit is based on the use of a mix of two micropolymers, each labeled with different enzymes (Peroxidase and Alkaline Phosphatase) each recognizing a specific immunoglobulin (antibody) developed in rabbit and mouse respectively. In case the reaction has occurred between the primary antibodies and antigens, the micropolymers specifically bind to the resulted antigen-antibody unit. Due to enzyme label of the polymers, adding chromogen and its corresponding substrates, precipitates of different colors are obtained which allows to microscopically detect the presence of a specific antigens. Master Dual Staining Kit contient des réactifs permettant de réaliser une double coloration immunohistochimique manuelle ou automatisée sur des coupes de tissus humains fixés au formol tamponné et inclus en paraffine. Ce kit contient un système de visualisation basé sur des micro-polymères. Le kit Master Dual Staining présente un ensemble de réactifs hautement spécifiques et sensibles qui permettent la double coloration de la liaison de deux anticorps à leurs antigènes spécifiques. Le kit est basé sur l'utilisation d'un mélange de deux micropolymères, chacun marqué par différentes enzymes (peroxydase et phosphatase alcaline), qui reconnaissent chacune une immunoglobuline (anticorps) spécifique développée respectivement chez le lapin et la souris. Dans le cas d'une réaction entre les anticorps primaires et leurs antigènes, les micropolymères se lient spécifiquement à chacun d'entre eux et grâce au marquage enzymatique, en ajoutant les chromogènes et les substrats correspondants, on obtient des précipités de différentes couleurs qui permettent de détecter au microscope la présence des antigènes spécifiques.
Ref.	Sistemas de Detección / Detection Systems / Système de détection	BASIC-UDI-DI	Clase de riesgo / Risk class / Catégorie de risque	Uso previsto/ Intended Use / Usage prévu
NOTA / NOTE: A la referencia de cada producto es posible añadirle el código que identifica a cada formato de venta incluido a continuación (la disponibilidad del mismo puede variar para cada referencia del producto) / Each product reference can be added the code identifying each sales format detailed below (availability may vary for each product reference) / À la référence de chaque produit, il est possible d'ajouter le code qui identifie chaque format de vente inclus ci-dessous (la disponibilité peut varier pour chaque référence de produit): QK, QK/N, QK-10, QK-10/N, QP-400/V, QP-100/V, QK-100, QK-125, QK-S, QK-S/N, QK-S10, QK-1L, QKVS (*) Consultar disponibilidad fuera de la UE / (*) Ask for availability outside EU / (*) Vérifier la disponibilité hors de l'UE.				
MAD-000230QK	Master Polymer Plus Detection System (Phosphatase) (Incl. AP Chromogen)	8435421200453XZ	A	El sistema Master Polymer Plus Detection System (Phosphatase) (Incl. AP Chromogen) se elabora con la tecnología de micropolímeros, facilita la detección de antígenos en los diferentes compartimentos celulares (núcleo, citoplasma, membrana plasmática) debido al menor tamaño de la molécula. Este Kit ha sido creado para el estudio inmunohistoquímico usando anticuerpos primarios monoclonales o policlonales. The system Master Polymer Plus Detection System (Phosphatase) (Incl. AP Chromogen) is elaborated with the technology of micropolymers, facilitates the detection of antigens in the different cellular compartments (nucleus, cytoplasm, cytoplasmic membrane) due to the smaller size of the molecule. This Kit is developed for immunohistochemical study using monoclonal or polyclonal primary antibodies. Le système Master Polymer Plus Detection System (Phosphatase) (Incl. AP Chromogen) est développé avec la technologie des micropolymères, facilitant la détection des antigènes dans les différents compartiments cellulaires (noyau, cytoplasme, membrane cytoplasmique) grâce à la taille réduite de la molécule. Ce kit a été développé pour les études immunohistochimiques utilisant des anticorps primaires monoclonaux ou polyclonaux.

MAD-000230QP	Master Polymer Plus Detection System (Phosphatase)	8435421200453XZ	A	Master Polymer Plus Detection System (Phosphatase) está elaborado con la tecnología de micropolímeros. Está especialmente diseñado para su manejo en los inmunotifidores automáticos MD-Stainer utilizando anticuerpos primarios monoclonales o policlonales. Master Polymer Plus Detection System (Phosphatase) is elaborated with the technology of micropolymers. This Kit is specially designed for its handling in the automatic immunostainers MD-Stainer using primary monoclonal or polyclonal antibodies. Master Polymer Plus Detection System (Phosphatase) est conçu à partir de la technologie des micropolymères. Il est spécialement conçu pour être utilisé dans les immunomarquages automatisés MD-Stainer utilisant des anticorps primaires monoclonaux ou polyclonaux.
MAD-000237QP	Master Polymer Plus Detection System (Peroxidase)	8435421200455Y5	A	Master Polymer Plus Detection System (Peroxidase) está elaborado con la tecnología de micropolímeros, facilita la detección de antígenos en los diferentes compartimentos celulares (núcleo, citoplasma y membrana citoplasmática) debido al menor tamaño de la molécula. Este Kit está especialmente diseñado para su manejo en los inmunotifidores automáticos MD-Stainer utilizando anticuerpos primarios monoclonales o policlonales. Master Polymer Plus Detection System (Peroxidase) is elaborated with the technology of micropolymers, facilitates the detection of antigens in the different cellular compartments (nucleus, cytoplasm and cytoplasmic membrane) due to the smaller size of the molecule. This Kit is specially designed for its handling in the automatic immunostainers MD-Stainer using primary monoclonal or polyclonal antibodies. Master Polymer Plus Detection System (Peroxidase) est fondé à partir de la technologie des micropolymères, facilitant la détection des antigènes dans les différents compartiments cellulaires (noyau, cytoplasme et membrane cytoplasmique) grâce à la taille réduite de la molécule. Ce kit est conçu à partir de la technologie des micropolymères. Il est spécialement conçu pour être utilisé dans les immunomarquages automatisés MD-Stainer utilisant des anticorps primaires monoclonaux ou polyclonaux.
MAD-000237QK	Master Polymer Plus Detection System (Peroxidase) (Incl. DAB Chromogen)	8435421200455Y5	A	Master Polymer Plus Detection System (Peroxidase) (Incl. DAB Chromogen) está elaborado con la tecnología de micropolímeros, facilita la detección de antígenos en los diferentes compartimentos celulares (núcleo, citoplasma y membrana citoplasmática) debido al menor tamaño de la molécula. Este Kit está especialmente diseñado para su manejo en los inmunotifidores automáticos Lab Vision Autostainer o en las técnicas de inmunotinción manuales, utilizando anticuerpos primarios monoclonales o policlonales. Master Polymer Plus Detection System (Peroxidase) (Incl. DAB Chromogen) was developed for immunohistochemistry using monoclonal or polyclonal primary antibodies. The novel technology of micro-polymers provides greater advantages than conventional immunohistochemical techniques and facilitates the detection of antigens in different cellular compartments (nucleus, cytoplasm and cell membrane) due to the smaller size of the molecule. Master Polymer Plus Detection System (Peroxidase) (Incl. DAB Chromogen) est basé sur la technologie des micropolymères, facilitant la détection des antigènes dans les différents compartiments cellulaires (noyau, cytoplasme et membrane cytoplasmique) en raison de la taille réduite de la molécule. Ce kit est spécialement conçu pour être utilisé dans les immunomarquages automatisés Lab Vision Autostainer ou dans les techniques d'immunomarquage manuel, en utilisant des anticorps primaires monoclonaux ou polyclonaux.
MAD-000237QK-S	Master Polymer Plus Detection System (Peroxidase) (DAB Chromogen NOT Incl.)	8435421200455Y5	A	Master Polymer Plus Detection System (Peroxidase) (DAB Chromogen NOT Incl.) está elaborado con la tecnología de micropolímeros, facilita la detección de antígenos en los diferentes compartimentos celulares (núcleo, citoplasma y membrana citoplasmática) debido al menor tamaño de la molécula. Este Kit está especialmente diseñado para su manejo en los inmunotifidores automáticos Lab Vision Autostainer o en las técnicas de inmunotinción manuales, utilizando anticuerpos primarios monoclonales o policlonales. Master Polymer Plus Detection System (Peroxidase) (DAB Chromogen NOT Incl.) is developed with micropolymer technology, facilitates the detection of antigens in the different cell compartments (nucleus, cytoplasm and cytoplasmic membrane) due to the smaller size of the molecule. This kit is especially designed to be used in Lab Vision Autostainer immunostainers or manual immunostaining techniques, employing monoclonal or polyclonal primary antibodies. Master Polymer Plus Detection System (Peroxidase) (DAB Chromogen NOT Incl.) est basé sur la technologie des micropolymères, facilitant la détection des antigènes dans les différents compartiments cellulaires (noyau, cytoplasme et membrane cytoplasmique) grâce à la taille réduite de la molécule. Ce kit est spécialement conçu pour être utilisé dans les immunomarquages automatisés Lab Vision Autostainer ou dans les techniques d'immunomarquage manuel, en utilisant des anticorps primaires monoclonaux ou polyclonaux.

Ref.	Sistemas de Revelado IHQ / Developing Systems IHQ / Système de développement IHQ	BASIC-UDI-DI	Clase de riesgo / Risk class / Catégorie de risque	Uso previsto/ Intended Use / Usage prévu
NOTA / NOTE: A la referencia de cada producto es posible añadirle el código que identifica a cada formato de venta incluido a continuación (la disponibilidad del mismo puede variar para cada referencia del producto) / Each product reference can be added the code identifying each sales format detailed below (availability may vary for each product reference) / À la référence de chaque produit, il est possible d'ajouter le code qui identifie chaque format de vente inclus ci-dessous (la disponibilité peut varier pour chaque référence de produit): QK, QKL, QKN (*) Consultar disponibilidad fuera de la UE / (*) Ask for availability outside EU / (*) Vérifier la disponibilité hors de l'UE.				
MAD-001811QK	Immunoperoxidase DAB Kit (Dark Brown)	8435421200458YB	A	Immunoperoxidase DAB Kit (Dark Brown) es recomendado para los métodos de tinción inmunohistoquímicos, basados en peroxidasa e hibridación in situ. Una vez se ha producido la oxidación del DAB, se obtiene un producto insoluble de color pardo. Immunoperoxidase DAB Kit (Dark Brown) is preferred for immunohistochemical staining methods, based on peroxidase marked antibodies and in situ hybridization. Once the DAB oxidation has occurred, a brown insoluble precipitate is obtained. Immunoperoxidase DAB Kit (Dark Brown) est recommandé pour les méthodes de coloration immunohistochimique basées sur des anticorps marqués à la peroxydase et l'hybridation in situ. Après oxydation du DAB, on obtient un précipité brun insoluble.
MAD-001815QK	Immunophosphatase AP Kit (Red)	8435421200460XW	A	Immunophosphatase AP Kit (Red) es recomendado para los métodos de tinción inmunohistoquímicos e hibridación in situ cromogenica, basados en Fosfatasa Alcalina (AP). Una vez se ha producido la oxidación del Cromógeno, se obtiene un producto potencialmente soluble de color rojo. Immunophosphatase AP Kit (Red) is recommended for immunohistochemical staining and in situ hybridization methods based on alkaline phosphatase (AP). Once the chromogen is oxidised, a potentially soluble red product is obtained. Immunophosphatase AP Kit (Red) est recommandé pour les méthodes de coloration immunohistochimique et d'hybridation in situ basées sur la phosphatase alcaline (PA). Après oxydation du chromogène, on obtient un produit rouge potentiellement soluble.

Ref.	Hibridación In Situ / In Situ Hybridization / Hybridation In Situ	BASIC-UDI-DI	Clase de riesgo / Risk class / Catégorie de risque	Uso previsto/ Intended Use / Usage prévu
(*) Consultar disponibilidad fuera de la UE (*) Ask for availability outside EU (*) Vérifier la disponibilité hors de l'UE.				
MAD-FISH-PTK	FISH Pretreatment Kit	8435421200462Y2	A	El kit FISH Pretreatment kit ha sido específicamente diseñado para uso manual y tiene reactivos para realizar el tratamiento previo de las preparaciones histológicas para la técnica de hibridación in situ fluorescente (FISH) en cortes de tejido fijados en formalina y embebidos en parafina. The FISH Pretreatment kit has been specifically designed for manual use and includes reagents to perform the Pre-treatment of the histological preparations for the fluorescent in situ hybridization technique (FISH) on buffered formalin-fixed and paraffin-embedded tissue sections. Le kit FISH Pretreatment kit a été spécialement conçu pour une utilisation manuelle et contient des réactifs pour effectuer le prétraitement des préparations histologiques pour l'hybridation in situ de fluorescence (FISH) sur des coupes de tissus fixés au formol et inclus en paraffine.
MAD-004082VS	FISH PT KIT	8435421200589YT	A	El FISH PT KIT está diseñado para el pretratamiento de secciones de tejido fijadas con formalina e incluidas en parafina (FFPE) como parte de protocolos automatizados de hibridación in situ con fluorescencia (FISH) para uso en diagnóstico in vitro. The FISH PT KIT is intended for the pre-treatment of formalin-fixed paraffin-embedded (FFPE) tissue sections as part of automated fluorescence in situ hybridization (FISH) protocols for in vitro diagnostic use. Le FISH PT KIT est destiné au prétraitement de coupes de tissus fixés au formol et inclus en paraffine (FFPE) dans le cadre de protocoles automatisés d'hybridation in situ en fluorescence (FISH) à usage diagnostique in vitro.
MAD-FISH-PK*	Paraffin Tissue FISH Kit*	8435421200463Y4	A	Paraffin Tissue FISH Kit contiene reactivos para llevar a cabo la técnica de hibridación in situ fluorescente (FISH) sobre secciones de tejido fijadas en formalina tamponada, e incluidas en parafina. Paraffin Tissue FISH Kit has reagents to perform the fluorescent in situ hybridization technique (FISH) on buffered formalin-fixed and paraffin-embedded tissue sections. Paraffin Tissue FISH Kit contient des réactifs permettant de réaliser la technique d'hybridation in situ par fluorescence (FISH) sur des coupes de tissus fixés dans du formol tamponné et incorporés dans de la paraffine.
MAD-FISH-PKII*	Paraffin Tissue FISH Kit II*	8435421200464Y6	A	Paraffin Tissue FISH Kit II contiene reactivos para llevar a cabo la técnica de hibridación in situ fluorescente (FISH) sobre secciones de tejido fijadas en formalina tamponada, e incluidas en parafina, muestras en fresco e improntas. Está especialmente recomendado para sondas oncohematológicas y Her2-neu. Paraffin Tissue FISH Kit II contains reagents to perform fluorescence in situ hybridization (FISH) on buffered formalin-fixed, paraffin-embedded tissue sections, fresh samples and imprints. It is especially recommended for oncohematological and Her2-neu probes. Paraffin Tissue FISH Kit II contient des réactifs permettant d'effectuer une hybridation in situ par fluorescence (FISH) sur des coupes de tissus fixés au formol et inclus en paraffine, des échantillons frais et des empreintes. Il est particulièrement recommandé pour les sondes oncohématologiques et Her2-neu.

MAD-FISH-MDS	MD-Stainer FISH Pretreatment Kit	8435421200465Y8	A	El kit MD-STAINER FISH Pretreatment Kit ha sido diseñado específicamente para el inmunotendador MD-Stainer y contiene reactivos para llevar a cabo el Pre-tratamiento de las preparaciones histológicas para la técnica de hibridación in situ fluorescente (FISH) sobre secciones de tejido fijadas en formalina tamponada, e incluidas en parafina. The kit MD-STAINER FISH Pretreatment kit has been specifically designed for the immunostainer MD-Stainer and it has reagents to perform the Pre-treatment of the histological preparations for the fluorescent in situ hybridization technique (FISH) on buffered formalin-fixed and paraffin-embedded tissue sections. Le kit MD-STAINER FISH Pretreatment Kit a été spécialement conçu pour l'immunomarquage MD-Stainer et contient des réactifs pour le prétraitement des préparations histologiques pour l'hybridation fluorescente in situ (FISH) sur des coupes de tissus tamponnés au formol et inclus en paraffine.
MAD-FS0104*	Buffer SSC 2X (Ready to use)*	8435421200466YA	A	La solución Buffer SSC 2x (Ready to use) se encuentra en formato "listo para uso" y está diseñada para su uso con sondas de ácido nucleico en procesos de técnicas de hibridación in situ (ISH) tanto manuales como automatizadas realizados en tejidos fijados en formalina e incluidos en parafina. The SSC 2x Buffer (Ready to use) solution is in a "ready-to-use" format and is designed for use with nucleic acid probes in both manual and automated in situ hybridization (ISH) techniques performed on formalin-fixed and paraffin-embedded tissues. La solution Buffer SSC 2x (Ready to use) se présente sous un format « prêt à l'emploi » et est conçue pour être utilisée avec des sondes d'acide nucléique dans des processus d'hybridation in situ (ISH) manuels et automatisés réalisés sur des tissus fixés au formol et inclus dans la paraffine.
MAD-FS0105*	Post-Hybridization Wash Buffer (Ready to use)*	8435421200467YC	A	La solución Post-Hybridization Wash Buffer (Ready to use) se encuentra en formato "listo para uso" y está diseñada para su uso con sondas de ácido nucleico de forma a reducir o eliminar la hibridación no específica en tejidos fijados en formalina e incluidos en parafina utilizando técnicas de hibridación in situ (ISH) tanto manuales como automatizadas. The Post-Hybridization Wash Buffer (Ready to use) solution is prepared in a "ready-to-use" format and it is designed for its use with nucleic acid probes in order to reduce or eliminate the non-specific hybridization in formalin-fixed embedded tissues using both manual and automatic in situ hybridization (ISH) techniques. La solution Post-Hybridization Wash Buffer (Ready to use) se présente sous un format « prêt à l'emploi » et est conçue pour être utilisée avec des sondes d'acide nucléique afin de réduire ou d'éliminer l'hybridation non spécifique dans des tissus fixés au formol et inclus en paraffine, en utilisant des techniques d'hybridation in situ (ISH) manuelles et automatisées.
MAD-FS0106-1	Fluorescent Contrast Agent - DAPI+AntiFade	8435421200468YE	A	Fluorescent Contrast Agent - DAPI+AntiFade está diseñado para usarse para técnicas de hibridación in situ u otros procedimientos que requieren marcaje fluorescente. El medio de montaje Fluorescent Contrast Agent - DAPI+AntiFade es una fórmula única y estable para preservar la fluorescencia que evita el fotoblanqueo rápido de las proteínas fluorescentes y de los marcajes fluorescentes. Fluorescent Contrast Agent - DAPI+AntiFade is designed for its use in in situ hybridization techniques or other procedures that require fluorescent staining. The mounting medium Fluorescent Contrast Agent - DAPI+AntiFade is a unique and stable formula to preserve the fluorescence that avoids the quick photobleaching of the fluorescent proteins and the fluorescent stains. Fluorescent Contrast Agent - DAPI+AntiFade est conçu pour les techniques d'hybridation in situ ou d'autres procédures nécessitant un marquage fluorescent. Agent de contraste fluorescent - Le milieu de montage DAPI+AntiFade est une formulation unique et stable qui préserve la fluorescence et empêche le photoblanchiment rapide des protéines fluorescentes et des étiquettes fluorescentes.
MAD-004081VS	DEWAX-2 FISH	8435421200590YC	A	DEWAX-2 FISH está diseñado para la eliminación de parafina de secciones de tejido fijadas con formalina e incluidas en parafina (FFPE) como parte de protocolos automatizados de hibridación in situ con fluorescencia (FISH) para uso diagnóstico in vitro. The DEWAX-2 FISH is intended for the removal of paraffin from formalin-fixed paraffin-embedded (FFPE) tissue sections as part of automated fluorescence in situ hybridization (FISH) protocols for in vitro diagnostic use. The DEWAX-2 FISH is intended for the removal of paraffin from formalin-fixed paraffin-embedded (FFPE) tissue sections as part of automated fluorescence in situ hybridization (FISH) protocols for in vitro diagnostic use.

Ref.	Reactivos Auxiliares / Ancillary Reagents / Réactifs annexes	BASIC-UDI-DI	Clase de riesgo / Risk class / Catégorie de risque	Uso previsto/ Intended Use / Usage prévu
NOTA / NOTE: A la referencia de cada producto es posible añadirle el código que identifica a cada formato de venta incluido a continuación (la disponibilidad del mismo puede variar para cada referencia del producto) / Each product reference can be added the code identifying each sales format detailed below (availability may vary for each product reference) / A la référence de chaque produit, il est possible d'ajouter le code qui identifie chaque format de vente inclus ci-dessous (la disponibilité peut varier pour chaque référence de produit): Q, Q-4, Q-10, Q-50, Q-100, Q-125, Q-250, Q-400, QE, QE-C, QE-CM, R, R/V, R-5, R-10, R-100, R-250, VS (*) Consultar disponibilidad fuera de la UE / (*) Ask for availability outside EU / (*) Vérifier la disponibilité hors de l'UE.				
MAD-003930WSH	Washing Reagent	8435421200469YG	A	Washing Reagent es una solución que se utiliza para los lavados internos y externos de la aguja de dispensación y de la cámara de reacción, también se usa para mantener lleno de líquido el circuito de dispensación y como último reactivo de dispensación sobre los chips antes de finalizar el protocolo de una serie en los hybriSpot automatizados. Washing Reagent is a wash solution for the internal and external washing of the dispensing needle and the reaction chamber. It is also used to keep the dispensing circuit full of liquid and as the last dispensing reagent on the chips before finishing the protocol of a series in the automated hybriSpot platforms. Washing Reagent est une solution utilisée pour les rinçages internes et externes de l'aiguille de distribution et de la chambre de réaction, ainsi que pour maintenir le circuit de distribution rempli de liquide et comme dernier réactif de distribution sur les puces avant la fin d'un protocole de série dans les hybriSpots automatisés.
MAD-001892QE	Proteinase K Concentrated Solution (10 mg/mL)	8435421200470XZ	A	La fijación con formaldehído altera o destruye totalmente la inmunoreactividad de muchos antígenos y epítomos. El efecto negativo de la fijación con formaldehído se puede revertir con éxito para algunos marcadores con la digestión enzimática, mientras que con otros no funciona correctamente. Proteinase K Concentrated Solution (10 mg/mL) se usa para digestión de secciones de tejido previamente desparafinadas e hidratadas con la enzima pepsina se ha visto que recupera la inmunoreactividad de muchos antígenos en tejidos fijados. The formaldehyde fixation completely alters or destroys the immunoreactivity of many antigens and epitopes. The negative effect of the formaldehyde fixation can be successfully reversed for some markers with the enzymatic digestion, while with others, it doesn't work correctly. Proteinase K Concentrated Solution (10 mg/mL) is used to the digestion of tissue sections previously deparaffinized and hydrated with the pepsin enzyme recovers the immunoreactivity of many antigens in fixed tissues. La fixation au formaldéhyde altère ou détruit complètement l'immunoréactivité de nombreux antigènes et építomes. L'effet négatif de la fixation au formaldéhyde peut être inversé avec succès pour certains marqueurs par digestion enzymatique, tandis que pour d'autres, il ne fonctionne pas correctement. Proteinase K Concentrated Solution (10 mg/mL) est utilisée pour la digestion de coupes de tissus préalablement déparaffinées et hydratées avec l'enzyme pepsine et il a été démontré qu'elle permettait de récupérer l'immunoréactivité de nombreux antigènes dans les tissus fixés.
MAD-001892QE-CM/V	Enzyme 1 (Proteinase K Solution)	8435421200471Y3	A	La fijación con formaldehído altera o destruye totalmente la inmunoreactividad de muchos antígenos y epítomos. El efecto negativo de la fijación con formaldehído se puede revertir con éxito para algunos marcadores con la digestión enzimática, mientras que con otros no funciona correctamente. Enzyme 1 (Proteinase K Solution) se usa para digestión de secciones de tejido previamente desparafinadas e hidratadas con la enzima pepsina se ha visto que recupera la inmunoreactividad de muchos antígenos en tejidos fijados. The formaldehyde fixation completely alters or destroys the immunoreactivity of many antigens and epitopes. The negative effect of the formaldehyde fixation can be successfully reversed for some markers with the enzymatic digestion, while with others, it doesn't work correctly. Enzyme 1 (Proteinase K Solution) is used to the digestion of tissue sections previously deparaffinized and hydrated with the pepsin enzyme recovers the immunoreactivity of many antigens in fixed tissues. La fixation au formaldéhyde altère ou détruit complètement l'immunoréactivité de nombreux antigènes et építomes. L'effet négatif de la fixation au formaldéhyde peut être inversé avec succès pour certains marqueurs par digestion enzymatique, tandis que pour d'autres, il ne fonctionne pas correctement. Enzyme 1 (Proteinase K Solution) est utilisée pour la digestion de coupes de tissus préalablement déparaffinées et hydratées avec l'enzyme pepsine et il a été démontré qu'elle permettait de récupérer l'immunoréactivité de nombreux antigènes dans les tissus fixés.
MAD-011892QEVS	Proteinase K (RTU)	8435421200591YE	A	Proteinase K (RTU) es un reactivo de diagnóstico in vitro destinado al uso profesional en procedimientos de inmunohistoquímica (IHQ), específicamente para la recuperación antigénica en cortes de tejido fijados con formalina e incluidos en parafina (FFPE). El producto facilita la digestión proteolítica de los enlaces cruzados proteicos formados durante la fijación con formalina, mejorando así la accesibilidad a los epítomos antigénicos y la unión de los anticuerpos. Proteinase K (RTU) is used in antigen retrieval procedures during immunohistochemistry (IHC) on formalin-fixed, paraffin-embedded (FFPE) tissue sections. This ready-to-use solution enables proteolytic digestion of protein cross-links formed during formalin fixation, enhancing the accessibility of antigenic epitopes and improving antibody binding. Proteinase K (RTU) est utilisée dans les procédures de récupération d'antigènes lors de l'immunohistochimie (IHC) sur des coupes de tissus fixés au formol et inclus dans la paraffine (FFPE). Cette solution prête à l'emploi permet la digestion protéolytique des liaisons croisées protéiques formées lors de la fixation au formol, améliorant ainsi l'accessibilité des építomes antigéniques et la liaison des anticorps.
MAD-004071R	Citrate Buffer 10X	8435421200472Y5	A	Citrate Buffer 10X es una solución tamponada salina concentrada (10 x), con un pH final de 6.00. La solución de tampón citrato se emplea en métodos de desenmascaramiento antigénico por calor. Citrate Buffer 10X is a concentrated (10x) buffered saline, with a final pH of 6.00. The citrate buffer solution is employed in heat-induced antigen retrieval methods. Citrate Buffer 10X est une solution tampon saline concentrée (10 x), avec un pH final de 6,00. La solution tampon citrate est utilisée dans les méthodes de démasquage antigénique par la chaleur.
MAD-004071R/D	Citrate Buffer 10x pH6 (PT Module)	8435421200473Y7	A	Citrate Buffer 10x pH6 (PT Module) es una solución tamponada salina concentrada (10 x), con un pH final de 6.00. La solución de tampón citrato se emplea en métodos de desenmascaramiento antigénico por calor. Citrate Buffer 10x pH6 (PT Module) is a concentrated buffer solution (10 x), with a final pH of 6.0. CITRATE buffer is used in methods for heat induced antigen retrieval (HIER). Citrate Buffer 10x pH6 (PT Module) est une solution saline tamponnée concentrée (10 x), dont le pH final est de 6,00. La solution tampon citrate est utilisée dans les méthodes de démasquage antigénique par la chaleur.

MAD-004076R*	TBS Buffer 10X*	8435421200474Y9	A	TBS Buffer 10X es una solución tamponada salina concentrada (10 x), con un pH final de 7.50. El tampón TBS, es una solución salina tamponada requerida para el correcto desarrollo de numerosos procedimientos inmunohistoquímicos y de hibridación in situ, usada como solución de lavado durante el desarrollo de las técnicas. TBS Buffer 10X is a concentrated (10x) buffered saline, with a final pH of 7.50. TBS buffer is a buffered saline required for the successful development of numerous immunohistochemical and in situ hybridization procedures used as a wash solution during the performance of the techniques. TBS Buffer 10X est une solution saline tamponnée concentrée (10 x), dont le pH final est de 7.50. Le tampon TBS est une solution saline tamponnée nécessaire à la bonne exécution de nombreuses procédures immunohistochimiques et d'hybridation in situ, utilisée comme solution de lavage pendant l'exécution des techniques.
MAD-004077R	TBS Tween 20 Buffer 10x	8435421200475YB	A	TBS Tween 20 Buffer 10x es una solución tamponada salina concentrada (10 x), con un pH final de 7.50. El tampón TBS-tween 20, es una solución salina tamponada usada como solución de lavado en numerosos procedimientos inmunohistoquímicos y de hibridación in situ. TBS Tween 20 Buffer 10x is a concentrated (10x) buffered saline, with a final pH of 7.50. TBS-Tween 20 is a buffered saline used as a wash solution in many immunohistochemical and in situ hybridization procedures. TBS Tween 20 Buffer 10x est une solution saline tamponnée concentrée (10 x), avec un pH final de 7.50. Le tampon TBS-tween 20 est une solution saline tamponnée utilisée comme solution de lavage dans de nombreuses procédures immunohistochimiques et d'hybridation in situ.
MAD-004077R1	Wash Buffer concentrated 10X	8435421200476YD	A	Wash Buffer concentrated 10X es una solución salina tamponada utilizada como solución de lavado en muchos procedimientos de hibridación in situ. The Wash Buffer concentrated 10X is a buffered saline solution used as a wash solution in many in situ hybridization procedures. Wash Buffer concentrated 10X est une solution saline tamponnée utilisée comme solution de lavage dans de nombreuses procédures d'hybridation in situ.
MAD-PCLK	Probe Cleaning Kit	8435421200572YA	A	Probe Cleaning Kit está diseñado específicamente para su uso automatizado en el equipo VitroStainer 42. La finalidad del Probe Cleaning Kit es la limpieza de los circuitos del equipo después de tñir un número determinado de portaobjetos determinado por el software del equipo. Probe Cleaning Kit is specifically designed for automated use in the VitroStainer 42. The purpose of the Probe Cleaning Kit is to clean the equipment circuits after staining a certain number of slides determined by the equipment software. Probe Cleaning Kit est spécialement conçu pour une utilisation automatisée du VitroStainer 42. Le but de Probe Cleaning Kit est le nettoyage des sondes est de nettoyer les circuits de l'instrument après la coloration d'un certain nombre de lames déterminé par le logiciel de l'instrument.
MAD-003931CSVS	Cleaning Solution 10X	8435421200573YC	A	Cleaning Solution 10X es una solución que se utiliza para los lavados internos y externos de la aguja de dispensación en la estación de lavado del equipo. Además, es utilizada en los lavados de portaobjetos después de la recuperación antigénica y en el lavado final de portaobjetos tras el paso de detección. Cleaning Solution 10X is a solution used for internal and external washes of the dispensing needle in the wash station. In addition, it is used in slide washes after antigen retrieval immunostaining and in the final slide wash after the detection step. Cleaning Solution 10X est une solution utilisée pour les lavages internes et externes de l'aiguille de prélèvement dans la station de lavage de l'équipement. En outre, elle est utilisée pour le lavage des lames après la récupération de l'antigène et pour le lavage final des lames après l'étape de détection.
MAD-P4417-T	Phosphate Buffered Saline (tablet)	8435421200477YF	A	Phosphate Buffered Saline (tablet) es una solución salina tamponada requerida para el correcto desarrollo de numerosos procedimientos inmunohistoquímicos y de hibridación in situ, usada como solución de lavado durante el desarrollo de las técnicas. Phosphate Buffered Saline (tablet) is a buffered saline solution required for the correct development of numerous immunohistochemical and hybridization procedures, used as a washing solution during the performance of techniques. Phosphate Buffered Saline (tablet) est une solution saline tamponnée nécessaire à la bonne exécution de nombreuses procédures immunohistochimiques et d'hybridation in situ, utilisée comme solution de lavage pendant l'exécution des techniques.
MAD-024081R	Pepsin (for antigen retrieval)	8435421200478YH	A	La fijación con formaldehído altera o destruye totalmente la inmunoreactividad de muchos antígenos y epitopos. El efecto negativo de la fijación con formaldehído se puede revertir con éxito para algunos marcadores con la digestión enzimática, mientras que con otros no funciona correctamente. La digestión de secciones de tejido previamente desparafinadas e hidratadas con la enzima pepsina se ha visto que recupera la inmunoreactividad de muchos antígenos en tejidos fijados. Pepsin (for antigen retrieval) se suministra como un reactivo único listo para uso para realizar técnicas inmunohistoquímicas de secciones de tejido fijadas en formalina tamponada e incluidas en parafina. Formaldehyde fixation alters or totally destroys the immunoreactivity of many antigens and epitopes. The negative effect of formaldehyde fixation can be successfully reversed for some markers with enzymatic digestion, while with others it does not function properly. The pepsin digestion of tissue sections previously dewaxed and hydrated with the enzyme, has been found to recover the immunoreactivity of many antigens in fixed tissues. Pepsin (for antigen retrieval) is supplied as a single ready-to-use reagent to perform immunohistochemically techniques manually on tissue sections fixed in buffered formalin and embedded in paraffin. La fixation au formaldéhyde altère ou détruit complètement l'immunoréactivité de nombreux antigènes et épitopes. L'effet négatif de la fixation au formaldéhyde peut être inversé avec succès pour certains marqueurs par digestion enzymatique, tandis que pour d'autres, il ne fonctionne pas correctement. Il a été démontré que la digestion de coupes de tissus préalablement déparaffinées et hydratées avec l'enzyme pepsine permettait de récupérer l'immunoréactivité de nombreux antigènes dans les tissus fixés. Pepsin (for antigen retrieval) est fournie sous la forme d'un seul réactif prêt à l'emploi pour réaliser des techniques immunohistochimiques sur des coupes de tissus tamponnés au formol, inclus en paraffine et fixés au formol tamponné.

MAD-024081RVS	Pepsin for antigen retrieval (RTU)	8435421200478YH	A	Pepsin for antigen retrieval (RTU) es una solución enzimática tamponada lista para usar, diseñada para la recuperación efectiva de antígenos en secciones de tejido fijadas con formalina e incluidas en parafina (FFPE). Este producto es especialmente adecuado para desenmascarar antígenos fuertemente enmascarados por la matriz extracelular y que no se recuperan eficazmente con tampones estándar de recuperación de epítopos inducidos por calor (HIER), como citrato, EDTA o TRIS-EDTA. El tratamiento con pepsina permite una mejor visualización de antígenos específicos en aplicaciones inmunohistoquímicas (IHC). El producto está diseñado para su uso por profesionales cualificados con formación en técnicas de inmunohistoquímica. La interpretación clínica de cualquier tinción o de su ausencia debe complementarse con estudios morfológicos utilizando controles adecuados y debe ser evaluada en el contexto de la historia clínica del paciente y de otras pruebas diagnósticas por un patólogo cualificado. Pepsin for antigen retrieval (RTU) is a ready-to-use, buffered enzymatic solution designed for the effective retrieval of antigens in formalin-fixed, paraffin-embedded (FFPE) tissue sections. This product is particularly suitable for unmasking antigens that are strongly masked by the extracellular matrix and are not effectively retrieved using standard heat-induced epitope retrieval (HIER) buffers such as citrate, EDTA, or TRIS-EDTA. Pepsin treatment enables improved visualization of specific antigens in immunohistochemical (IHC) applications. The product is designed for use by qualified professionals trained in immunohistochemistry techniques. The clinical interpretation of any staining or its absence should be complemented by morphological studies using proper controls and should be evaluated within the context of the patient's clinical history and other diagnostic tests by a qualified pathologist. Pepsin for antigen retrieval (RTU) est une solution enzymatique tamponnée prête à l'emploi, conçue pour la récupération efficace d'antigènes dans des coupes de tissus fixés au formol et inclus en paraffine (FFPE). Ce produit est particulièrement adapté pour révéler les antigènes fortement masqués par la matrice extracellulaire et qui ne sont pas efficacement récupérés à l'aide de tampons standard de récupération des épitopes induite par la chaleur (HIER) tels que le citrate, l'EDTA ou le TRIS-EDTA. Le traitement à la pepsine permet une meilleure visualisation des antigènes spécifiques dans les applications immunohistochimiques (IHC). Ce produit est destiné à être utilisé par des professionnels qualifiés formés aux techniques d'immunohistochimie. L'interprétation clinique de toute coloration ou de son absence doit être complétée par des études morphologiques utilisant des contrôles appropriés et doit être évaluée dans le contexte des antécédents cliniques du patient et d'autres tests diagnostiques par un pathologiste qualifié.
MAD-024081RV	Enzyme 2 (Pepsin for antigen retrieval)	8435421200479YK	A	La fijación con formaldehído altera o destruye totalmente la inmunoreactividad de muchos antígenos y epítopos. El efecto negativo de la fijación con formaldehído se puede revertir con éxito para algunos marcadores con la digestión enzimática, mientras que con otros no funciona correctamente. La digestión de secciones de tejido previamente desparafinadas e hidratadas con la enzima pepsina se ha visto que recupera la inmunoreactividad de muchos antígenos en tejidos fijados. Enzyme 2 (Pepsin for antigen retrieval) se suministra como un reactivo único listo para uso para realizar técnicas inmunohistoquímicas de secciones de tejido fijadas en formalina tamponada e incluidas en parafina. Formaldehyde fixation alters or totally destroys the immunoreactivity of many antigens and epitopes. The negative effect of formaldehyde fixation can be successfully reversed for some markers with enzymatic digestion, while with others it does not function properly. The pepsin digestion of tissue sections previously dewaxed and hydrated with the enzyme, has been found to recover the immunoreactivity of many antigens in fixed tissues. Enzyme 2 (Pepsin for antigen retrieval) is supplied as a single ready-to-use reagent to perform immunohistochemically techniques manually on tissue sections fixed in buffered formalin and embedded in paraffin. La fixation au formaldéhyde altère ou détruit complètement l'immunoréactivité de nombreux antigènes et épitopes. L'effet négatif de la fixation au formaldéhyde peut être inversé avec succès pour certains marqueurs par digestion enzymatique, tandis que pour d'autres, il ne fonctionne pas correctement. Il a été démontré que la digestion de coupes de tissus préalablement désparaffinées et hydratées avec l'enzyme pepsine permet de récupérer l'immunoréactivité de nombreux antigènes dans les tissus fixés. Enzyme 2 (Pepsin for antigen retrieval) est fournie sous la forme d'un seul réactif prêt à l'emploi pour réaliser des techniques immunohistochimiques sur des coupes de tissus fixés au formol tamponné et inclus dans la paraffine.
MAD-024082R*	Trypsin (for antigen retrieval)*	8435421200480Y4	A	La fijación con formaldehído altera o destruye totalmente la inmunoreactividad de muchos antígenos y epítopos. El efecto negativo de la fijación con formaldehído se puede revertir con éxito para algunos marcadores con la digestión enzimática, mientras que con otros no funciona correctamente. La digestión de secciones de tejido previamente desparafinadas e hidratadas con la enzima tripsina se ha visto que recupera la inmunoreactividad de muchos antígenos en tejidos fijados. Trypsin (for antigen retrieval) es válido para realizar digestión enzimática en técnicas Inmunohistoquímica y de hibridación in situ sobre secciones de tejido fijadas en formalina tamponada e incluidas en parafina. Fixation with formaldehyde alters or completely destroys many antigens and epitopes immunoreactivity. The negative effect of formaldehyde fixation can be successfully reversed for some markers with enzymatic digestion, while with others it does not work properly. Digestion of previously deparaffinized and hydrated tissue sections with trypsin enzyme has been found to recover the immunoreactivity of many antigens in fixed tissues. Trypsin (for antigen retrieval) is valid for performing enzymatic digestion in Immunohistochemical and in situ hybridization techniques on tissue sections fixed in buffered formalin and embedded in paraffin. La fixation au formaldéhyde altère ou détruit complètement l'immunoréactivité de nombreux antigènes et épitopes. L'effet négatif de la fixation au formaldéhyde peut être inversé avec succès pour certains marqueurs par digestion enzymatique, tandis que pour d'autres, il ne fonctionne pas correctement. Il a été démontré que la digestion de coupes de tissus préalablement désparaffinées et hydratées avec l'enzyme trypsine permettait de récupérer l'immunoréactivité de nombreux antigènes dans les tissus fixés. Trypsin (for antigen retrieval) est indiquée pour la digestion enzymatique dans les techniques d'immunohistochimie et d'hybridation in situ sur des coupes de tissus fixés au formol et inclus en paraffine.

MAD-024082R/V*	Enzyme 3 (Trypsin for antigen retrieval)*	8435421200481Y6	A	La fijación con formaldehído altera o destruye totalmente la inmunoreactividad de muchos antígenos y epítopos. El efecto negativo de la fijación con formaldehído se puede revertir con éxito para algunos marcadores con la digestión enzimática, mientras que con otros no funciona correctamente. La digestión de secciones de tejido previamente desparafinadas e hidratadas con la enzima tripsina se ha visto que recupera la inmunoreactividad de muchos antígenos en tejidos fijados. Enzyme 3 (Trypsin for antigen retrieval) es válido para realizar digestión enzimática en técnicas inmunohistoquímica y de hibridación in situ sobre secciones de tejido fijadas en formalina tamponada e incluidas en parafina en los inmunoteñidores automáticos MD-Stainer. Fixation with formaldehyde alters or completely destroys many antigens and epitopes immunoreactivity. The negative effect of formaldehyde fixation can be successfully reversed for some markers with enzymatic digestion, while with others it does not work properly. Digestion of previously deparaffinized and hydrated tissue sections with trypsin enzyme has been found to recover the immunoreactivity of many antigens in fixed tissues. Enzyme 3 (Trypsin for antigen retrieval) is valid for performing enzymatic digestion in immunohistochemical and in situ hybridization techniques on tissue sections fixed in buffered formalin and embedded in paraffin in the automatic immunostainers MD-Stainer. La fixation au formaldéhyde altère ou détruit complètement l'immunoréactivité de nombreux antigènes et épitopes. L'effet négatif de la fixation au formaldéhyde peut être inversé avec succès pour certains marqueurs par digestion enzymatique, tandis que pour d'autres, il ne fonctionne pas correctement. Il a été démontré que la digestion de coupes de tissus préalablement desparaffinées et hydratées avec l'enzyme trypsine restaure l'immunoréactivité de nombreux antigènes dans les tissus fixés. Enzyme 3 (Trypsin for antigen retrieval) est indiquée pour la digestion enzymatique dans les techniques d'immunohistochimie et d'hybridation in situ sur des coupes de tissus fixés au formol et inclus en paraffine dans les immunomarquages automatiques MD-Stainer.
MAD-004048R	Antibody Diluent	8435421200482Y8	A	Antibody Diluent es un diluyente para anticuerpos consistente en 1% de albúmina sérica bovina en solución tamponada (pH 7.4). Proporciona una solución tamponada adecuada para la dilución de anticuerpos policlonales y monoclonales y para la preparación de reactivos de control negativo en IHO. Es útil para reducir la tinción de fondo manteniendo al mismo tiempo una reactividad específica. Antibody diluent, this product contains 1% Bovine Serum Albumin in phosphate buffer, pH 7.4 and 0.05% sodium Azide. Antibody Diluent est un diluant pour anticorps composé de 1 % d'albumine sérique bovine dans une solution tampon (pH 7.4). Il constitue une solution tampon adaptée à la dilution d'anticorps polyclonaux et monoclonaux et à la préparation de réactifs de contrôle négatif en IHC. Elle est utile pour réduire la coloration de fond tout en maintenant une réactivité spécifique.
MAD-004070R	Tris-EDTA Buffer 10X Ph9	8435421200483YA	A	Tris-EDTA Buffer 10X Ph9 es una solución tamponada concentrada (10 x), con un pH final de 9.00. Para algunos anticuerpos se ha observado que el empleo de Tris-EDTA Buffer como tampón para desenmascaramiento antigénico por calor mejora la intensidad de inmunotinción. Tris-EDTA Buffer 10X Ph9 is a concentrated buffer solution (10 x), with a final pH of 9.0. Tris-EDTA buffer is used in heat induced antigen retrieval (HIER) methods Tris-EDTA Buffer 10X Ph9 est une solution tamponnée concentrée (10 x), avec un pH final de 9,00. Pour certains anticorps, il a été observé que l'utilisation de Tris-EDTA Buffer comme tampon pour le démasquage de la chaleur antigénique améliore l'intensité de l'immunomarquage.
MAD-004070R/D	Tris-EDTA Buffer 10x pH9 (PT Module)	8435421200484YC	A	Tris-EDTA Buffer 10x pH9 (PT Module) es una solución tamponada salina concentrada (10 x), con un pH final de 9.00. La solución de tampón TRIS-EDTA se emplea en métodos de desenmascaramiento antigénico por calor. Tris-EDTA Buffer 10x pH9 (PT Module) is a concentrated buffer solution (10 x), with a final pH of 9.0. TRIS EDTA buffer is used in methods for heat induced antigen retrieval (HIER). Tris-EDTA Buffer 10x pH9 (PT Module) est une solution saline tamponnée concentrée (10 x), avec un pH final de 9,00. La solution tampon TRIS-EDTA est utilisée dans les méthodes de démasquage antigénique par la chaleur.
MAD-004072R	EDTA Buffer 10X	8435421200485YE	A	EDTA Buffer 10X es una solución tamponada concentrada (10 x), con un pH final de 8.00. El tampón EDTA se emplea en métodos de desenmascaramiento antigénico por calor. EDTA Buffer 10X is a concentrated buffer solution (10 x), with a final pH of 8.0. EDTA buffer is used in methods for heat induced antigen retrieval (HIER). EDTA Buffer 10X est une solution tamponnée concentrée (10 x), avec un pH final de 8,00. Le tampon EDTA est utilisé dans les méthodes de démasquage antigénique par la chaleur.
MAD-004072R/D	EDTA Buffer 10x pH8 (PT Module)	8435421200486YG	A	EDTA Buffer 10x pH8 (PT Module) es una solución tamponada salina concentrada (10 x), con un pH final de 8.00. La solución de tampón EDTA se emplea en métodos de desenmascaramiento antigénico por calor. EDTA Buffer 10x pH8 (PT Module) is a concentrated buffer solution (10 x), with a final pH of 8.0. EDTA buffer is used in methods for heat induced antigen retrieval (HIER). EDTA Buffer 10x pH8 (PT Module) est une solution saline tamponnée concentrée (10 x), dont le pH final est de 8,00. La solution tampon EDTA est utilisée dans les méthodes de démasquage antigénique par la chaleur.
MAD-004080VS	Dewax Solution	8435421200574YE	A	Dewax Solution se emplea en métodos de desparafinado de las secciones de tejido antes de la recuperación antigénica por calor empleada posteriormente en VitroStainer 42. Dewax Solution is used in methods of dewaxing tissue sections prior to heat antigenic recovery subsequently employed in VitroStainer 42. Dewax Solution est utilisé dans les méthodes de déparaffinage des coupes de tissus avant la récupération antigénique par la chaleur utilisée par la suite dans le VitroStainer 42.

MAD-021540Q	Peroxidase Blocking Reagent	8435421200487YJ	A	El Peroxidase Blocking Reagent se utiliza en técnicas Inmunohistoquímicas y está diseñado para bloquear la peroxidasa endógena, que puede causar la tinción no específica de fondo con métodos de marcaje enzimático. The Peroxidase Blocking Reagent is used for immunohistochemical techniques and is designed to block endogenous peroxidase, which can cause nonspecific background staining with enzymatic labeling methods. Le Peroxidase Blocking Reagent est utilisé dans les techniques immunohistochimiques et est conçu pour bloquer la peroxydase endogène, qui peut provoquer une coloration de fond non spécifique avec les méthodes de marquage enzymatique.
MAD-001560Q	DAB Enhancer	8435421200488YL	A	DAB Enhancer es utilizado para incrementar la intensidad de coloración en las técnicas inmunohistoquímicas. DAB Enhancer is used to increase colour intensity in immunohistochemical techniques. DAB Enhancer est utilisé pour augmenter l'intensité de la coloration dans les techniques immunohistochimiques.
MAD-004075R/200	pH 9.0 Pre-Treatment Kit	8435421200489YN	A	pH 9.0 Pre-Treatment Kit se basa en métodos de desparafinado y desenmascaramiento antigénico por calor. Ciertos anticuerpos requieren estos métodos de desparafinado y desenmascaramiento antigénico cuando se emplean sobre material fijado en formalina tamponada e incluido en parafina, para recuperar la inmunoreactividad que había quedado enmascarada por el proceso de fijación. Este Kit está especialmente diseñado para su manejo en los inmunoteñidores automáticos MD-Stainer. pH 9.0 Pre-Treatment Kit is based on deparaffining and heat-induced antigen retrieval methods. Some antibodies require these deparaffining and antigen unmasking when used on formalin-fixed buffer and paraffin embedded materials to recover the immunoreactivity that has remained masked due to the fixation process. This Kit is specially designed for its handling in the automatic immunostainers MD-Stainer. pH 9.0 Pre-Treatment Kit est basé sur des méthodes de déparaffinage thermique et de démasquage antigénique. Certains anticorps nécessitent ces méthodes de déparaffinage et de démasquage antigénique lorsqu'ils sont utilisés sur du matériel fixé au formol tamponné et inclus en paraffine afin de récupérer l'immunoréactivité qui a été masquée par le processus de fixation. Ce kit est spécialement conçu pour être utilisé dans les immunomarquages automatisés MD-Stainer.
MAD-004079R/200	pH 6.0 Pre-Treatment Kit	8435421200490Y7	A	pH 6.0 Pre-Treatment Kit se basa en métodos de desparafinado y desenmascaramiento antigénico por calor. Ciertos anticuerpos requieren estos métodos de desparafinado y desenmascaramiento antigénico cuando se emplean sobre material fijado en formalina tamponada e incluido en parafina, para recuperar la inmunoreactividad que había quedado enmascarada por el proceso de fijación. Este Kit está especialmente diseñado para su manejo en los inmunoteñidores automáticos MD-Stainer. pH 6.0 Pre-Treatment Kit is based on deparaffining and heat-induced antigen retrieval methods. Some antibodies require these deparaffining and antigen unmasking when used on formalin-fixed buffer and paraffin embedded materials to recover the immunoreactivity that has remained masked due to the fixation process. This Kit is specially designed for its handling in the automatic immunostainers MD-Stainer. pH 6.0 Pre-Treatment Kit est basé sur des méthodes de déparaffinage thermique et de démasquage antigénique. Certains anticorps nécessitent ces méthodes de déparaffinage et de démasquage antigénique lorsqu'ils sont utilisés sur du matériel fixé au formol tamponné et inclus en paraffine afin de récupérer l'immunoréactivité qui a été masquée par le processus de fixation. Ce kit est spécialement conçu pour être utilisé dans les immunomarquages automatisés MD-Stainer.
MAD-004075VS	High-AR	8435421200575YG	A	High-AR es una solución tamponada con un pH final de 9.00 que se emplea como método de desenmascaramiento antigénico por calor. High-AR is a buffered solution with a final pH of 9.00 that is used as a method of heat-induced antigen retrieval. High-AR est une solution tamponnée dont le pH final est de 9,00 et qui est utilisée comme méthode de démasquage antigénique par la chaleur.
MAD-004079VS	Low-AR	8435421200577YL	A	La solución Low-AR lista para uso es una solución tamponada con un pH final de 6.00 que se emplea como método de desenmascaramiento antigénico por calor. Ready-to-use Low-AR solution is a buffered solution with a final pH of 9.00 that is used as a method of heat-induced antigen retrieval. La solution prête à l'emploi Low-AR est une solution tamponnée dont le pH final est de 6,00 et qui est utilisée comme méthode de démasquage antigénique par la chaleur.
MAD-003983VS	Cover	8435421200576YJ	A	Cover se emplea como cobertura protectora para prevenir la evaporación de las soluciones Low-AR y High-AR durante el desenmascaramiento antigénico por calor en VitroStainer 42. Cover is used as a protective coating to prevent evaporation of the solution during heat-induced antigen retrieval in the VitroStainer 42. Cover s'emploie comme une couche protectrice pour empêcher l'évaporation des solutions Low-AR et High-AR pendant le démasquage antigénique par la chaleur dans le VitroStainer 42.
MAD-HDH3-100VS	Contrast Hematoxylin HDH3	8435421200579YQ	A	Los colorantes de Contrast Hematoxylin HDH3 se mezclan con sales de metales trivalentes y forman las llamadas lacs de hematoxilina, que se usan selectivamente para la tinción de los núcleos (ADN). Contrast Hematoxylin HDH3 dyes are mixed with trivalent metal salts and build up the so-called haematoxylin lakes, used for the selective staining of nuclei (DNA). Contrast Hematoxylin HDH3 sont mélangés à des sels métalliques trivalents et forment ce que l'on appelle des lacs d'hématoxyline, qui sont utilisées de manière sélective pour la coloration des noyaux (ADN).
MAD-RS-100	Swab Reconstitution Solution	8435421200583YF	A	El Swab Reconstitution Solution está diseñado específicamente para hidratar torundas secas una vez tomada la muestra para su posterior análisis. Swab Reconstitution Solution is specifically designed to hydrate dry swabs after sample collection for subsequent analysis. Swab Reconstitution Solution est spécialement conçu pour hydrater les écouvillons secs après le prélèvement de l'échantillon en vue d'une analyse ultérieure.

Ref.	Kits y tubos para toma de muestra / Sampling kits and tubes / Kits et tubes de prélèvement	BASIC-UDI-DI	Clase de riesgo / Risk class / Catégorie de risque	Uso previsto/ Intended Use / Usage prévu
<i>Las Ref. representan a todas las presentaciones posibles del producto. (*) Consultar disponibilidad fuera de la UE</i> <i>The Ref. represent all possible product presentations. (*) Ask for availability outside EU</i> <i>Les Réf. Représentent toutes les présentations possibles du produit (*) vérifier la disponibilité hors UE</i>				
MAD-VVC	Cervico-Vaginal Self Collection Kit	8435421200546Y9	A	Cervico-Vaginal Self Collection Kit está diseñado para la toma de muestras de la cavidad vaginal sin la necesidad de la intervención de un profesional sanitario. Esta muestra se podrá usar para el diagnóstico in vitro de la infección por diversos patógenos. Cervico-Vaginal Self Collection Kit is designed for sampling the vaginal cavity without the need for the intervention of a health professional. This sample can be used for in vitro diagnosis of infection by various pathogens. Cervico-Vaginal Self Collection Kit est conçu pour le prélèvement d'échantillons dans la cavité vaginale sans l'intervention d'un professionnel de santé. Cet échantillon peut être utilisé pour le diagnostic in vitro d'une infection par divers pathogènes.
MAD-VVC-A	Cervico-Vaginal Self Collection Kit - Auto	8435421200546Y9	A	Cervico-Vaginal Self Collection Kit - Auto está diseñado para la toma de muestras de la cavidad vaginal sin la necesidad de la intervención de un profesional sanitario. Esta muestra se podrá usar para el diagnóstico in vitro de la infección por diversos patógenos. Cervico-Vaginal Self Collection Kit - Auto is designed for sampling the vaginal cavity without the need for the intervention of a health professional. This sample can be used for in vitro diagnosis of infection by various pathogens. Cervico-Vaginal Self Collection Kit - Auto est conçu pour le prélèvement d'échantillons dans la cavité vaginale sans l'intervention d'un professionnel de santé. Cet échantillon peut être utilisé pour le diagnostic in vitro d'une infection par divers pathogènes.
MAD-VVC-D	Cervico-Vaginal Self Collection Kit - Dry	8435421200546Y9	A	Cervico-Vaginal Self Collection Kit - Dry está diseñado para la toma de muestras de la cavidad vaginal sin la necesidad de la intervención de un profesional sanitario. Esta muestra se podrá usar para el diagnóstico in vitro de la infección por diversos patógenos. Cervico-Vaginal Self Collection Kit - Dry is designed for sampling the vaginal cavity without the need for the intervention of a health professional. This sample can be used for in vitro diagnosis of infection by various pathogens. Cervico-Vaginal Self Collection Kit - Dry est conçu pour le prélèvement d'échantillons dans la cavité vaginale sans l'intervention d'un professionnel de santé. Cet échantillon peut être utilisé pour le diagnostic in vitro d'une infection par divers pathogènes.
MAD-VVC-K*	Vitro Vaginal Health Kit*	8435421200546Y9	A	Vitro Vaginal Health Kit está diseñado para la toma de muestras de la cavidad vaginal sin la necesidad de la intervención de un profesional sanitario. Esta muestra se podrá usar para el diagnóstico in vitro de la infección por diversos patógenos. Vitro Vaginal Health Kit is designed for sampling the vaginal cavity without the need for the intervention of a health professional. This sample can be used for in vitro diagnosis of infection by various pathogens. Vitro Vaginal Health Kit est conçu pour le prélèvement d'échantillons dans la cavité vaginale sans l'intervention d'un professionnel de santé. Cet échantillon peut être utilisé pour le diagnostic in vitro d'une infection par divers pathogènes.
MAD-UHK	Vitro Urine Health Kit	8435421200582YD	A	Vitro Urine Health Kit está diseñado para tomar muestras de orina sin necesidad de la intervención de un profesional de la salud. Esta muestra se puede utilizar para el diagnóstico in vitro de infecciones por diversos patógenos causantes de infecciones/enfermedades de transmisión sexual (ETS). Vitro Urine Health Kit is designed to collect urine samples without the intervention of a healthcare professional. This sample can be used for in vitro diagnosis of infections by various pathogens that cause infections/sexually transmitted diseases (STD). Vitro Urine Health Kit est conçu pour collecter des échantillons d'urine sans l'intervention d'un professionnel de santé. Cet échantillon peut être utilisé pour le diagnostic in vitro d'infections par divers agents pathogènes responsables d'infections/maladies sexuellement transmissibles (MST).
MAD-FCS-K*	Kit de autotoma de sangre capilar*	8435421200549YF	A	Kit de autotoma de sangre capilar es un kit para toma de muestra destinada a uso en Diagnóstico in vitro. Kit de autotoma de sangre capilar is a sample collection kit for in vitro diagnostic use. Kit de autotoma de sangre capilar est un kit pour le prélèvement d'échantillon destiné à un usage Diagnostic in vitro.
MAD-STM-K*	Kit de autotoma nasal para PCR COVID-19*	8435421200550XY	A	Kit de autotoma nasal para PCR COVID-19 es un kit para toma de muestra destinada a uso en Diagnóstico in vitro. Kit de autotoma nasal para PCR COVID-19 is a sample collection kit for in vitro diagnostic use. Kit de autotoma nasal para PCR COVID-19 est un kit pour le prélèvement d'échantillon destiné à un usage Diagnostic in vitro.
MAD-STM-F25*	Kit de toma de muestra Nasofaríngea para PCR COVID-19*	8435421200551Y2	A	Kit de toma de muestra Nasofaríngea para PCR COVID-19 es un kit para toma de muestra destinada a uso en Diagnóstico in vitro. Kit de toma de muestra Nasofaríngea para PCR COVID-19 s a sample collection kit for in vitro diagnostic use. Kit de toma de muestra Nasofaríngea para PCR COVID-19 est un kit de prélèvement d'échantillon destiné à un usage Diagnostic in vitro;
MAD-SCM-K*	Kit toma saliva para PCR COVID-19*	8435421200492YB	A	Kit toma saliva para PCR COVID-19 es un kit para la toma de muestra de saliva para la detección de patógenos respiratorios. Kit toma saliva para PCR COVID-19 is a saliva collection kit for the detection of respiratory pathogens. Kit toma saliva para PCR COVID-19 eest un kit de prélèvement de salive pour la détection d'agents pathogènes respiratoires.

MAD-VU2TM*	Vaginal Veil UP2 Transport Media	8435421200546Y9	A	Vaginal Veil UP2 Transport Media es un vial con medio inactivante para el transporte de muestras. Vaginal Veil UP2 Transport Media is a vial with inactivating medium for sample transport. Vaginal Veil UP2 Transport Media est un flacon contenant un agent désactivant pour le transport d'échantillons.
------------	----------------------------------	-----------------	---	--

Ref.	V (mL)	Tinciones / Staining Solutions / Solutions de Coloration	BASIC-UDI-DI	Clase de riesgo / Risk class / Catégorie de risque	Uso previsto/ Intended Use/ Usage prévu
NOTA / NOTE: A la referencia de cada producto es posible añadirle el código que identifica a cada formato de venta incluido a continuación (la disponibilidad del mismo puede variar para cada referencia del producto) / Each product reference can be added the code identifying each sales format detailed below (availability may vary for each product reference) / À la référence de chaque produit, il est possible d'ajouter le code qui identifie chaque format de vente inclus ci-dessous (la disponibilité peut varier pour chaque référence de produit).: S,M (*) Consultar disponibilidad fuera de la UE. (*) Ask for availability outside EU / (*) Vérifier la disponibilité hors de l'UE.					
MAD-103.001*	N/A	Trichrome Gomori Stain Kit*	8435421200493YD	A	Trichrome Gomori Stain Kit es un kit diseñado para la diferenciación de tinción de músculo y componentes de tejido conectivo. Trichrome Gomori Stain Kit is designed to differentiation of muscle staining and components of connective tissue Trichrome Gomori Stain Kit est un kit conçu pour la coloration différenciée des muscles et du tissu conjonctif.
MAD-103.002*	N/A	Jones Methenamine Silver Stain Kit*	8435421200494YF	A	Jones Methenamine Silver Stain Kit es un kit diseñado para la identificación de las membranas basales, específicamente membranas basales glomerulares y tubulares en corte de tejido renal en trastornos como la nefropatía membranosa o la diabetes. Jones Methenamine Silver Stain Kit is designed to the identification of basement membranes, specifically glomerular and tubular basement membranes in renal tissue sections in disorders such as membranous nephropathy or diabetes. Jones Methenamine Silver Stain Kit est un kit conçu pour l'identification des membranes basales, en particulier les membranes basales glomérulaires et tubulaires dans les coupes de tissus rénaux dans des troubles tels que la néphropathie membraneuse ou le diabète.
MAD-103.004*	N/A	Acid-Fast Bacillus (AFB) Stain Kit*	8435421200496YK	A	El Acid-Fast Bacillus (AFB) Stain Kit está diseñado para su uso en la visualización histológica de bacterias ácido resistentes y bacilos de la tuberculosis. La cápsula lipídica del organismo acidorresistente absorbe carbol fucsina y resiste la decoloración. □ Acid-Fast Bacillus (AFB) Stain Kit is designed for use in the histological visualization of acid-fast bacteria and tuberculosis bacilli. The lipid capsule of the acid-fast organism absorbs carbol fuchsin and resists decoloration. L'Acid-Fast Bacillus (AFB) Stain Kit est conçu pour la visualisation histologique des bactéries acido-alcool-résistantes et des bacilles tuberculeux. La capsule lipidique de l'organisme acido-alcoolique absorbe la fuchsine carbolique et résiste à la décoloration.
MAD-103.005*	N/A	Elastic Verhoeff's Stain Kit*	8435421200497YM	A	El Elastic Verhoeff's Stain Kit está diseñado para su uso en la demostración histológica de elastina en cortes de tejido. La demostración de tejido elástico es útil en casos de enfisema (atrofia del tejido elástico), arteriosclerosis (adelgazamiento y pérdida de fibras elásticas) y varias otras enfermedades vasculares. Elastic Verhoeff's Stain Kit is designed for use in the histological demonstration of elastin in tissue sections. The demonstration of elastic tissue is useful in cases of emphysema (atrophy of elastic tissue), arteriosclerosis (thinning and loss of elastic fibers) and various other vascular diseases. L'Elastic Verhoeff's Stain Kit est conçu pour la mise en évidence histologique de l'élastine dans les coupes de tissus. La mise en évidence du tissu élastique est utile dans les cas d'emphysème (atrophie du tissu élastique), d'artériosclérose (amincissement et perte des fibres élastiques) et de diverses autres maladies vasculaires.
MAD-103.006*	N/A	Giemsa Stain Kit*	8435421200498YP	A	El Giemsa Stain Kit está diseñado para su uso en la visualización de células presente en tejidos hematopoyéticos y ciertos microorganismos. □ The Giemsa Stain Kit is designed for its use in the visualization of cells present in hematopoietic tissues and certain microorganisms. Le Giemsa Stain Kit est conçu pour la visualisation des cellules présentes dans les tissus hématopoïétiques et de certains micro-organismes. □
MAD-103.007*	N/A	Grocott's Methenamine Silver (GMS) Stain Kit*	8435421200499YR	A	El kit Grocott's Methenamine Silver (GMS) Stain Kit se utiliza para ayudar a la identificación de organismos fúngicos en secciones de tejido. The Grocott's Methenamine Silver (GMS) Stain Kit is used to aid in the identification of fungal organisms in tissue sections. Le Grocott's Methenamine Silver (GMS) Stain Kit est utilisé pour faciliter l'identification des organismes fongiques dans les coupes de tissus.
MAD-103.008*	N/A	Iron Stain Kit*	8435421200500XH	A	El Iron Stain Kit está diseñado para la tinción histológica para ayudar a identificar los depósitos de hierro férrico en secciones de tejido. □ The Iron Stain Kit is design for the tissue stain to aid in the identification of ferric iron deposits in tissue sections. L' Iron Stain Kit est conçu pour la coloration histologique afin d'aider à identifier les dépôts de fer ferrique dans les coupes de tissus.

MAD-103.009*	N/A	Mucicarmin Stain Kit*	8435421200501XK	A	El Mucicarmin Stain Kit está diseñado para su uso en la visualización histológica de mucopolisacáridos ácidos en secciones de tejido. □ The Mucicarmin Stain Kit is designed for use in the histological visualization of acid mucopolysaccharides in tissue sections. Le Mucicarmin Stain Kit est conçu pour la visualisation histologique des mucopolysaccharides acides dans les coupes de tissus.
MAD-103.010*	N/A	PAS Light Green Stain Kit*	8435421200502XM	A	El PAS Light Green Stain Kit está diseñado para su uso en demostración de linfocitos y mucopolisacáridos. □ The PAS Light Green Stain Kit is designed for its use in the demonstration of lymphocytes and mucopolysaccharides. Le PAS Light Green Stain Kit est conçu pour la mise en évidence des lymphocytes et des mucopolysaccharides
MAD-103.011*	N/A	Masson's Trichrome 2000 Stain Kit*	8435421200503XP	A	El Masson's Trichrome 2000 Stain Kit (de Masson modificado) está diseñado para su uso en la visualización histológica de fibras de tejido conjuntivo de colágeno en secciones de tejido. □ The Masson's Trichrome 2000 Stain Kit (modified Masson) is designed for use in the histological visualization of collagen connective tissue fibers in tissue sections. Le Masson's Trichrome 200 Stain Kit (Masson modifié) est destiné à la visualisation histologique des fibres de collagène du tissu conjonctif dans les coupes de tissus.
MAD-103.012*	N/A	Congo Red Amyloid Stain Kit*	8435421200504XR	A	El Congo Red Amyloid Stain Kit (rojo Congo) está diseñado para su uso en la visualización histológica de amiloide en cortes de tejido. El análisis con un microscopio de luz polarizada da como resultado una birrefringencia verde del amiloide. The Congo Red Amyloid Stain Kit is designed for its use in the histological visualization of amyloid in tissue sections. The analysis with petrographic microscope results in a green birefringence of the amyloid. Le Congo Red Amyloid Stain Kit (rouge Congo) est destiné à la visualisation histologique de l'amyloïde dans les coupes de tissus. L'analyse au microscope à lumière polarisée révèle une biréfringence verte de l'amyloïde.
MAD-103.013*	N/A	Gram Stain McDonald's Kit*	8435421200505XT	A	El Gram Stain McDonald's Kit está diseñado para la demostración y diferenciación de bacterias Gram positivas y Gram negativas. □ The Gram Stain McDonald's Kit is designed to the demonstration and differentiation of gram-positive and gram-negative bacteria. Le Gram Stain McDonald's Kit est conçu pour la détermination et la distinction des bactéries Gram-positives et Gram-négatives.
MAD-103.014*	N/A	Warthin-Starry Stain Kit*	8435421200506XV	A	El Warthin-Starry Stain Kit está diseñado para su uso en la visualización de bacterias espiroquetas, Helicobacter pylori, Legionella pneumophila y fiebre por arañazo de gato. □ The Warthin-Starry Stain Kit is designed for its use in the visualization of spirochete bacteria, Helicobacter pylori, Legionella pneumophila and cat-scratch fever. Le Warthin-Starry Stain Kit est conçu pour la visualisation des bactéries spirochètes, de Helicobacter pylori, de Legionella pneumophila et de la fièvre des griffes du chat.
MAD-103.015*	N/A	PAS Stain Kit*	8435421200507XX	A	El PAS Stain Kit está diseñado para su uso en la demostración histológica de linfocitos y mucopolisacáridos. □ The PAS Stain Kit is designed for its use in the histological demonstration of lymphocytes and mucopolysaccharides. Le Pas Stain Kit est conçu pour la mise en évidence histologique des lymphocytes et des mucopolysaccharides.
MAD-103.016*	N/A	Alcian Blue-PAS Stain Kit*	8435421200508XZ	A	El Alcian Blue-PAS Stain Kit está diseñado para su uso en la visualización histológica simultánea de mucopolisacáridos de ácidos sulfatados y carboxilados, sialomucinas (glicoproteínas) sulfatadas y carboxiladas y mucinas neutras. The Alcian Blue-PAS Stain Kit is designed for its use in the simultaneous histological visualization of mucopolysaccharides of acid and carboxylic sulfates, sulfate and carboxylic sialomucins (glycoproteins) and neutral mucins. L'Alcian Blue-PAS Stain Kit est conçu pour la visualisation histologique simultanée des mucopolysaccharides acides sulfatés et carboxylés, des sialomucines (glycoprotéines) sulfatées et carboxylées et des mucines neutres.
MAD-103.017*	N/A	Colloidal Iron Stain Kit*	8435421200509Y3	A	Colloidal Iron Stain Kit se utiliza para identificar mucopolisacáridos carboxilados y sulfatados y mucinas glicoproteicas en tejidos. The Colloidal Iron Stain Kit is used to identify carboxylated and sulfated mucopolysaccharides and glycoprotein mucins in tissues. Colloidal Iron Stain Kit est utilisé pour identifier les mucopolysaccharides carboxylés et sulfatés et les mucines glycoprotéiques dans les tissus.

MAD-103.018*	N/A	Alcian Blue pH2.5 Stain Kit*	8435421200510XL	A	El Alcian Blue pH2.5 Stain Kit está diseñado para su uso en la visualización histológica de mucopolisacáridos de ácidos sulfatados y carboxilados y sialomucinas (glicoproteínas) sulfatadas y carboxiladas. The Alcian Blue pH2.5 Stain Kit is designed for its use in the histological visualization of sulfated and carboxylated acid mucopolysaccharides and sulfated and carboxylated sialomucins (glycoproteins). L'Alcian Blue pH2.5 Stain Kit est conçu pour la visualisation histologique des mucopolysaccharides acides sulfatés et carboxylés et des sialomucines (glycoprotéines) sulfatées et carboxylées.
MAD-103.019*	N/A	PAS – Amylase Stain Kit*	8435421200511XN	A	El PAS - Amylase Stain Kit está diseñado para su uso en la demostración histológica del glicógeno. □ The PAS - Amylase Stain Kit is designed for use in the histological demonstration of glycogen Le PAS - Amylase Stain Kit est destiné à la mise en évidence histologique du glycogène.
MAD-103.020*	N/A	Orcein Stain Kit*	8435421200558YG	A	El Orcein Stain Kit se ha diseñado para uso en tinciones histológicas tanto manual como automatizadas en el MD-Stainer para la identificación cualitativa del antígeno de superficie de la hepatitis B (HBsAg), fibras elásticas y proteínas asociadas al cobre en muestras de tejido humano fijado en formol e incluido en parafina. The Orcein Stain Kit has been designed for use in both manual and automated histological staining on the MD-Stainer for the qualitative identification of Hepatitis B surface Antigen (HBsAg), elastic fibers, and copper associated proteins in formalin-fixed, paraffin-embedded human tissue samples. L'Orcein Stain Kit est conçu pour être utilisé dans la coloration histologique manuelle et automatisée sur le MD-Stainer pour l'identification qualitative de l'antigène de surface de l'hépatite B (HBsAg), des fibres élastiques et des protéines associées au cuivre dans des échantillons de tissus humains fixés au formol et incorporés dans la paraffine.
MAD-103.021*	N/A	Gordon and Sweet for Reticulum*	8435421200512XQ	A	La principal aplicación del kit Gordon and Sweet for Reticulum es identificar las fibras reticulares argirofílicas en tejido conectivo, especialmente para diferenciar fibras de colágeno de tejido conectivo. The main application of Gordon and Sweet for Reticulum is to identify argyrophilic reticular fibers in connective tissue, especially to differentiate collagen fibers from connective tissue. La principale application du kit Gordon and Sweet for Reticulum est d'identifier les fibres réticulaires argyrophiles dans le tissu conjonctif, notamment pour différencier les fibres de collagène du tissu conjonctif.
MAD-104.250M*	250*	MGG-QUICK (Reagent A)*	8435421200513XS	A	MGG-QUICK (Reagent A) es una tinción panóptica, que aúna las características de las tinciones de tipo Romanowsky convencionales con una gran rapidez. Se puede utilizar tanto en citología como en hematología. MGG-QUICK (Reagent A) is a Romanowsky-type panoptic fast stain. It is intended for cytopathology and hematology staining procedures. MGG-QUICK (Reagent A) Il s'agit d'une coloration panoptique, qui combine très rapidement les caractéristiques des colorations classiques de type Romanowsky. Il peut être utilisé aussi bien en cytologie qu'en hématologie.
MAD-104.500*	500*				
MAD-104.1000*	1000*				
MAD-104.2500*	2500*				
MAD-105.250M*	250*	MGG-QUICK (Reagent B)*	8435421200514XU	A	MGG-QUICK (Reagent B) es una tinción panóptica, que aúna las características de las tinciones de tipo Romanowsky convencionales con una gran rapidez. Se puede utilizar tanto en citología como en hematología. MGG-QUICK (Reagent B) is a Romanowsky-type panoptic fast stain. It is intended for cytopathology and hematology staining procedures. MGG-QUICK (Reagent B) Il s'agit d'une coloration panoptique, qui combine très rapidement les caractéristiques des colorations classiques de type Romanowsky. Il peut être utilisé aussi bien en cytologie qu'en hématologie.
MAD-105.500*	500*				
MAD-105.1000*	1000*				
MAD-105.2500*	2500*				
MAD-106.250M*	250*	MGG-QUICK (Reagent C)*	8435421200515XW	A	MGG-QUICK (Reagent C) es una tinción panóptica, que aúna las características de las tinciones de tipo Romanowsky convencionales con una gran rapidez. Se puede utilizar tanto en citología como en hematología. MGG-QUICK (Reagent C) is a Romanowsky-type panoptic fast stain. It is intended for cytopathology and hematology staining procedures MGG-QUICK (Reagent C) Il s'agit d'une coloration panoptique, qui combine très rapidement les caractéristiques des colorations classiques de type Romanowsky. Il peut être utilisé aussi bien en cytologie qu'en hématologie.
MAD-106.500*	500*				
MAD-106.1000*	1000*				
MAD-106.2500*	2500*				

MAD-108.1000*	1000*	Haematoxylin*	8435421200516XY	A	Los colorantes de Haematoxylin se mezclan con sales de metales trivalentes y forman las llamadas lacas de hematoxilina, que se usan selectivamente para la tinción de los núcleos (ADN). Haematoxylin dyes are mixed with trivalent metal salts and build up the so-called haematoxylin lakes, used for the selective staining of nuclei (DNA). Les colorants Haematoxylin sont mélangés à des sels métalliques trivalents et forment ce que l'on appelle des lacs d'hématoxyline, qui sont utilisés de manière sélective pour la coloration des noyaux (ADN).
MAD-109.1000*	1000*	Eosin Alcoholic*	8435421200517Y2	A	La tinción Eosin Alcoholic es el método de tinción más utilizado para material histológico. H&E es una tinción de conjunto. En el primer paso se tiñen los núcleos con una solución de hematoxilina que adquieren una coloración azul, violeta oscuro a negro. El segundo paso es la contra-tinción con un colorante de xanteno (eosina amarillenta) que tinte de rojo el citoplasma, colágeno, queratina y eritrocitos.
MAD-109.2500*	2500*				Eosin Alcoholic stain is the most widely used staining method in histology. H&E is a combination staining. In the first step, the nuclei are stained with a hematoxylin solution, which acquire a blue, dark violet to black coloring. The second step is the counter-staining with a xanthene dye (eosin yellowish), which stains the cytoplasm, collagen, keratin and erythrocytes in red. La coloration Eosin Alcoholic est la méthode de coloration la plus couramment utilisée pour le matériel histologique. H&E est une coloration combinée. Dans un premier temps, les noyaux sont colorés avec une solution d'hématoxyline, acquérant une couleur bleue allant du violet foncé au noir. La deuxième étape consiste à contre-colorer avec un colorant xanthène (éosine jaunâtre) qui colore en rouge le cytoplasme, le collagène, la kératine et les érythrocytes.

Ref.	Kits de Biología Molecular / Molecular Biology Kits / Kits de Biologie Moléculaire	BASIC-UDI-DI	Clase de riesgo / Risk class / Catégorie de risque	Uso previsto/ Intended Use/ Usage prévu
Las Ref. representan a todas las presentaciones posibles del producto. (*) Consultar disponibilidad fuera de la UE The Ref. represent all possible product presentations. (*) Ask for availability outside EU Les Réfs représentent toutes les présentations possibles du produit. (*) Vérifier la disponibilité en dehors de l'UE				
Miscellaneous Kit				
MAD-003952M	Paraffin Tissue Processing Kit	8435421200518Y4	A	Paraffin Tissue Processing Kit está previsto para la extracción del DNA a partir de secciones de tejido incluido en parafina. El DNA obtenido puede ser utilizado en reacciones de amplificación por PCR. Paraffin Tissue Processing Kit intended for the extraction of DNA from paraffin embedded tissue sections. The obtained DNA can be used in PCR amplification reactions. Paraffin Tissue Processing Kit est destiné à l'extraction de l'ADN de coupes de tissus incluses en paraffine. L'ADN obtenu peut être utilisé dans des réactions d'amplification par PCR.
MAD-003955M-EX-A8	RNA/DNA Pathogen Extraction Kit (Robot Nextractor NX-48S)	8435421200544Y5	A	El RNA/DNA Pathogen Extraction kit (para Robot Nextractor® NX-48S) es un sistema de extracción automático para el aislamiento de ADN/ARN de alta calidad a partir de hisopos bucales y nasofaríngeos en medio de transporte (UTM, VTM o medio de inactivación de virus), hisopos vaginales secos, citologías líquidas, muestras de semen en medio de transporte, muestras uretrales en medio de transporte y saliva sin medio o con medio de transporte. Este kit es válido para la extracción de ARN y ADN tanto viral como bacteriano, así como para ADN humano. RNA/DNA Pathogen Extraction kit (for Robot Nextractor® NX-48S) is an automated extraction system for the isolation of high quality DNA/RNA from buccal and nasopharyngeal swabs in transport medium (UTM, VTM or virus inactivation medium), dry vaginal swabs, liquid cytology, semen samples in transport medium, urethral samples in transport medium and saliva without medium or with transport medium. This kit is valid for RNA and DNA extraction both viral and bacterial, as well as for human DNA. Le RNA/DNA Pathogen Extraction Kit (Robot Nextractor NX-48S) est un système d'extraction automatisé pour l'isolement d'ADN/ARN de haute qualité à partir d'écouvillons buccaux et nasopharyngés dans un milieu de transport (UTM, VTM ou inactivation virale), vaginal sec, écouvillons, cytologie liquide, échantillons de sperme dans un milieu de transport, échantillons urétraux dans un milieu de transport et salive sans milieu ou avec milieu de transport. Ce kit est valable pour l'extraction d'ARN et d'ADN viraux et bactériens, ainsi que d'ADN humain.
MAD-003955M-EX-A24				
MAD-003955M	Viro RNA/DNA Pathogen Extraction Kit	8435421200519Y6	A	El RNA/DNA Pathogen Extraction kit (para Robot Opentrons OT-2) es un sistema de extracción automático para el aislamiento de ARN/ADN de alta calidad a partir de hisopos nasales, nasofaríngeos y orofaríngeos, esputo y saliva (en medio de transporte UTM, VTM o medio de inactivación de virus), exudados endocervicales en diferentes medios de transporte (citologías líquidas) y exudados vaginales o rectales recogidos en torundas sin medio de transporte (torundas secas). Este kit es válido para la extracción de ARN y ADN tanto viral como bacteriano. El kit también está validado para la extracción de ADN humano. RNA/DNA Pathogen Extraction kit (for Opentrons OT-2 Robot) is an automated extraction system for the isolation of high quality RNA/DNA from nasal, nasopharyngeal and oropharyngeal swabs, sputum and saliva (in UTM, VTM or virus inactivation medium), endocervical exudates in different transport media (liquid cytology) and vaginal or rectal exudates collected in swabs without transport media (dry swabs). This kit is valid for RNA and DNA extraction of both viral and bacterial origin. This kit is also valid for the extraction of human DNA. Le kit d'extraction d'ARN/ADN pathogène (pour Robot Opentrons OT-2) est un système d'extraction automatisé pour l'isolement d'ARN/ADN de haute qualité à partir d'écouvillons nasaux, nasopharyngés et oropharyngés, d'expectorations et de salive (dans un milieu de transport UTM, VTM ou virus), milieu d'inactivation); exsudats endocervicaux dans différents milieux de transport (cytologie liquide) et exsudats vaginaux ou rectaux collectés sur écouvillons sans milieu de transport (écouvillons secs). Ce kit est valable pour l'extraction d'ARN et d'ADN viraux et bactériens. Le kit est également valide pour l'extraction de l'ADN humain.
MAD-003955M-A24				
MAD-003955M-A48				
MAD-003955M-A96				
MAD-003955M-A96V				
MAD-003955M-A48V				
MAD-003955M-A24V				
MAD-003990M	Polyacrylamide (8%) Gel Electrophoresis Kit	8435421200522XT	A	Agarose Gel DNA Electrophoresis Kit es un reactivo auxiliar utilizado en técnicas de electroforesis. Estos gels resuelven bandas intensas con un rango de separación para fragmentos de DNA entre 10-3000 pb. Agarose Gel DNA Electrophoresis Kit an ancillary reagent intended for electrophoresis techniques. These gels resolve intense bands with a separation range for DNA fragments of between 10-3000 pb. Agarose Gel DNA Electrophoresis Kit est un réactif auxiliaire utilisé dans les techniques d'électrophorèse. Ces gels permettent de séparer des et de visualiser des fragments d'ADN entre 10 et 3000 pb.

MAD-003990M-10	Polyacrylamide (10%) Gel Electrophoresis Kit	8435421200523XV	A	Agarose Gel DNA Electrophoresis Kit es un reactivo auxiliar utilizado en técnicas de electroforesis. Estos geles resuelven bandas intensas con un rango de separación para fragmentos de DNA entre 10-3000 pb. Agarose Gel DNA Electrophoresis Kit is an ancillary reagent intended for electrophoresis techniques. These gels resolve intense bands with a separation range for DNA fragments of between 10-3000 pb. Agarose Gel DNA Electrophoresis Kit est un réactif auxiliaire utilisé dans les techniques d'électrophorèse. Ces gels permettent de résoudre des bandes intenses avec une plage de séparation pour les fragments d'ADN entre 10 et 3000 pb.
----------------	--	-----------------	---	---

Ref.	Instrumentos / Instruments / Instruments	BASIC-UDI-DI	Clase de riesgo / Risk class / Catégorie de risque	Uso previsto/ Intended Use / Usage prévu
VIT-HS12	hybriSpot 12	8435421200439Y7	A	El hybriSpot12 es una plataforma semiautomática que reúne todos los requisitos necesarios, para llevar a cabo una hibridación reversa de ADN o proteínas sobre una membrana porosa, aplicando un flujo de vacío vertical y a una temperatura seleccionada. La plataforma se basa en la metodología DNA-Flow. La aplicación del flujo de vacío permite la unión muy rápida entre las moléculas diana fijadas sobre la membrana y la muestra problema en un ambiente poroso tridimensional, lo que aumenta sustancialmente la eficacia de unión entre ambas moléculas y reduce los tiempos de incubación a pocos minutos, en contraste con la hibridación en superficie convencional. The hybriSpot12 is a semiautomatic platform that has all the requirements to perform a reverse hybridization of DNA or proteins on a porous membrane by applying an upright vacuum flow at a selected temperature. The platform is based on the DNA-Flow technology. The application of the vacuum flow allows the fast binding between the target molecules fixed on the membrane and the test sample in a three-dimensional porous environment, which substantially increases the binding effectiveness between both molecules and decreases the incubation times to a few minutes, as opposed to the hybridization on a conventional surface. HybriSpot12 est une plateforme semi-automatisée qui répond à toutes les exigences nécessaires pour réaliser l'hybridation inverse d'ADN ou de protéines sur une membrane poreuse, en appliquant un flux vertical sous vide et à une température sélectionnée. La plateforme est basée sur la méthodologie DNA-Flow. L'application d'un flux sous vide permet une liaison très rapide entre les molécules cibles fixées sur la membrane et l'échantillon à tester dans un environnement poreux tridimensionnel, ce qui augmente considérablement l'efficacité de la liaison entre les deux molécules et réduit les temps d'incubation à quelques minutes, contrairement à l'hybridation de surface conventionnelle.
VIT-HS24	hybriSpot 24	8435421200440XQ	A	El hybriSpot 24 es una plataforma automática que reúne todas las especificaciones técnicas necesarias para facilitar el trabajo al cliente y obtener un elevado rendimiento y eficacia. La plataforma se basa en la tecnología DNA-FLOW que ofrece un sistema de diagnóstico para el análisis rápido y simultáneo de múltiples biomarcadores, tanto ADN como proteínas, mediante dot blot reverso sobre macroarrays. Esta tecnología permite que las moléculas diana atraviesen la membrana a través de un flujo vertical y se unan a sus moléculas complementarias inmovilizadas en la matriz porosa en un ambiente tridimensional, en contraste con la hibridación en superficie convencional. The hybriSpot 24 is an automatic platform that includes all required technical specifications to simplify the work for the client while providing high performance and efficiency. The platform is based on the DNA-FLOW technology offering a diagnostic system for rapid and simultaneous analyses of multiple biomarkers, DNA as well as proteins through reverse dot blot on macroarrays. This technology allows the target molecules to cross the chip through vertical flow to hybridize to its complementary probes immobilized in a porous matrix in a three-dimensional environment, as opposed to the hybridization on a conventional surface. HybriSpot 24 est une plateforme automatisée qui répond à toutes les spécifications techniques nécessaires pour faciliter le travail du client et obtenir un débit et une efficacité élevés. La plateforme est basée sur la technologie DNA-FLOW qui offre un système de diagnostic pour l'analyse rapide et simultanée de biomarqueurs multiples, à la fois ADN et protéines, par transfert du dot blot sur des macroarrays. Cette technologie permet aux molécules cibles de traverser la membrane par un flux vertical et de se lier à leurs molécules complémentaires immobilisées sur la matrice poreuse dans un environnement tridimensionnel, contrairement à l'hybridation de surface conventionnelle.

VIT-HS12A	hybriSpot 12 PCR Auto	8435421200441XS	A	El hybriSpot 12 PCR Auto es una plataforma capaz de automatizar totalmente los procesos de amplificación, desnaturalización e hibridación, reuniendo todas las especificaciones técnicas necesarias para facilitar el trabajo al cliente y obtener un elevado rendimiento y eficacia. La plataforma se basa en la tecnología DNA-FLOW que ofrece un sistema de diagnóstico para el análisis rápido y simultáneo de múltiples biomarcadores, tanto ADN como proteínas, mediante dot blot reverse sobre macroarrays. Esta tecnología permite que las moléculas diana atraviesen la membrana a través de un flujo vertical y se unan a sus moléculas complementarias inmovilizadas en la matriz porosa en un ambiente tridimensional, en contraste con la hibridación en superficie convencional. The hybriSpot 12 PCR Auto is a platform capable of fully automating the amplification, denaturation and hybridization processes, bringing together all the technical specifications that are necessary to facilitate the work to the customer and obtain high performance and efficiency. The platform is based on the DNA-FLOW technology offering a diagnostic system for rapid and simultaneous analyses of multiple biomarkers, DNA as well as proteins through reverse dot blot on macroarrays. This technology allows the target molecules to cross the chip through vertical flow to hybridize to its complementary probes immobilized in a porous matrix in a three-dimensional environment, as opposed to the hybridization on a conventional surface. HybriSpot 12 PCR Auto est une plateforme capable d'automatiser entièrement les processus d'amplification, de dénaturation et d'hybridation, répondant à toutes les spécifications techniques nécessaires pour faciliter le travail du client et obtenir des performances et une efficacité élevées. La plateforme est basée sur la technologie DNA-FLOW, qui offre un système de diagnostic pour l'analyse rapide et simultanée de multiples biomarqueurs, à la fois ADN et protéines, par transfert de dot blot sur des macroarrays. Cette technologie permet aux molécules cibles de traverser la membrane par un flux vertical et de se lier à leurs molécules complémentaires immobilisées sur la matrice poreuse dans un environnement tridimensionnel, contrairement à l'hybridation de surface conventionnelle.
VIT-HS24A	hybriSpot 24 PCR Auto	8435421200569YM	A	El hybriSpot 24 PCR Auto es una plataforma capaz de automatizar totalmente los procesos de amplificación, desnaturalización e hibridación, reuniendo todas las especificaciones técnicas necesarias para facilitar el trabajo al cliente y obtener un elevado rendimiento y eficacia. La plataforma se basa en la tecnología DNA-FLOW que ofrece un sistema de diagnóstico para el análisis rápido y simultáneo de múltiples biomarcadores, tanto ADN como proteínas, mediante dot blot reverse sobre macroarrays. Esta tecnología permite que las moléculas diana atraviesen la membrana a través de un flujo vertical y se unan a sus moléculas complementarias inmovilizadas en la matriz porosa en un ambiente tridimensional, en contraste con la hibridación en superficie convencional. VIT-HS24A The hybriSpot 24PCR Auto is a platform capable of fully automating the amplification, denaturation, and hybridization processes, bringing together all the technical specifications that are necessary to facilitate the work to the customer and obtain high performance and efficiency. The platform is based on the DNA-FLOW technology offering a diagnostic system for rapid and simultaneous analyses of multiple biomarkers, DNA as well as proteins through reverse dot blot on macroarrays. This technology allows the target molecules to cross the chip through vertical flow to hybridize to its complementary probes immobilized in a porous matrix in a three-dimensional environment, as opposed to the hybridization on a conventional surface. HybriSpot 24 PCR Auto est une plateforme capable d'automatiser entièrement les processus d'amplification, de dénaturation et d'hybridation, répondant à toutes les spécifications techniques nécessaires pour faciliter le travail du client et obtenir des performances et une efficacité élevées. La plateforme est basée sur la technologie DNA-FLOW, qui offre un système de diagnostic pour l'analyse rapide et simultanée de multiples biomarqueurs, à la fois ADN et protéines, par transfert de dot blot sur des macroarrays. Cette technologie permet aux molécules cibles de traverser la membrane par un flux vertical et de se lier à leurs molécules complémentaires immobilisées sur la matrice poreuse dans un environnement tridimensionnel, contrairement à l'hybridation de surface conventionnelle. VIT-HS24A
VIT-MAIS	Molecular Automated Integral Solution	8435421200567YH	A	El equipo de Molecular Automated Integral Solution (MAIS) es un instrumento capaz de automatizar procesos de manipulación de líquidos, siendo un robot configurable que permite una gran personalización para realizar distintas tareas. El robot tiene gran capacidad para adaptarse a distintos procesos y automatización gracias a sus módulos de temperatura y magnético, pipetas con diferentes volúmenes e incluso un termociclador. MAIS cuenta con procedimiento de descontaminación gracias a la luz ultravioleta incorporada en su habitáculo. Molecular Automated Integral Solution (MAIS) is an instrument capable of automating liquid handling processes, being a configurable robot allows us a great customization to perform different tasks. The robot has great capacity to adapt to different processes and automation thanks to its temperature and magnetic modules, pipettes with different volumes and even a thermal cycler. MAIS has a decontamination procedure thanks to the ultraviolet light incorporated in its cabin. Molecular Automated Integral Solution est un instrument capable d'automatiser les processus de manipulation des liquides. Il s'agit d'un robot configurable qui permet une grande personnalisation pour effectuer différentes tâches. Le robot a une grande capacité d'adaptation à différents processus et à l'automatisation grâce à ses modules de température et magnétiques, à ses pipettes de différents volumes et même à un thermocycleur. MAIS dispose d'une procédure de décontamination grâce à la lumière ultraviolette incorporée dans son boîtier.
VIT-VS42	VitroStainer 42	8435421200571Y8	A	El sistema VitroStainer 42 está diseñado para la realización de ensayos de inmunohistoquímica (IHC), hibridación in situ con fluorescencia (FISH) e hibridación in situ cromogénica (CISH) en muestras de tejido humano fijadas en formalina e incluidas en parafina (FFPE). El instrumento automatiza todo el protocolo de los ensayos, lo que garantiza la estandarización y la reproducibilidad, y prepara las muestras para el análisis de biomarcadores en laboratorios clínicos. La visualización, interpretación y evaluación de los resultados deben realizarse mediante microscopía y por personal de laboratorio capacitado en patología clínica o diagnóstico molecular. The VitroStainer 42 system is intended for the performance of immunohistochemistry (IHC), fluorescence in situ hybridization (FISH), and chromogenic in situ hybridization (CISH) assays on formalin-fixed, paraffin-embedded (FFPE) human tissue specimens. The instrument automates the whole protocol of the assays, ensuring standardization and reproducibility, and prepares the samples for biomarker analysis in clinical laboratories. Visualization, interpretation, and evaluation of the results must be performed using microscopy and by trained laboratory personnel in clinical pathology or molecular diagnostics. Le système VitroStainer 42 est destiné à la réalisation d'analyses immunohistochimiques (IHC), d'hybridations in situ par fluorescence (FISH) et d'hybridations in situ chromogéniques (CISH) sur des échantillons de tissus humains fixés au formol et inclus dans la paraffine (FFPE). L'instrument automatise l'ensemble du protocole des tests, garantissant ainsi la standardisation et la reproductibilité, et prépare les échantillons pour l'analyse des biomarqueurs dans les laboratoires cliniques. La visualisation, l'interprétation et l'évaluation des résultats doivent être effectuées à l'aide d'un microscope et par du personnel de laboratoire formé en pathologie clinique ou en diagnostic moléculaire.
VIT-MAIS-VICV96	MAIS Victoria V96	8435421200584YH	A	MAIS Victoria V96 extractor automático de ácidos nucleicos se utiliza para la extracción y purificación de ácidos nucleicos a partir de muestras clínicas. MAIS Victoria V96 Automatic nucleic acid extractor is used for the extraction and purification of nucleic acids from clinical samples L'extracteur automatique d'acides nucléiques MAIS Victoria V96 est utilisé pour l'extraction et la purification d'acides nucléiques à partir d'échantillons cliniques.